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ciertos avisos para- acrecentar las rentas de Sú Magd~ en aquellas 
partes." Holag. f. 212 

92. "El Regente -- pidiendo la escribania de Sacas;" Aranjuez, 
15 May, 1577 f. 216 

93. "Diaz Carrillo de Quesada. á Su Magd.;" Madrid, 29 May, 1577. 
f. 218 

94. "Copia de la carta de la. Duquesa. de Feria. (Doña Juana Dor­
mer], para el A1'90bispo de Toledo, Inquisidor General [C~rdenal 
Quiroga J. pidiendole quiera encargarse de cumplir la -intencion . de 
Su l\Iagd• respecto al casamiento de su hijo;" Ba.rajas, Jueves. Viola 
Su Magd. en Sanct Loreu90, tÍ 2 de Junio de 1577" f. 220 

95. "DonJuan de Silva. á Su Magd.;" Lisboa, 7 June, i577. Holog. 
f. 222 

96. 'rho Duchess of Feria [Doña Juana Dormer] to the King; 
Barajas, 9 J une [1577]. Holog. . f. 224 

97. "Fr. Francisco Vazquez Davila á Su Magd., sobre cosas de su 
orden;" Tl'ujillo, 14 June, 1577 f. 226 

98. uEl Licdo• Pedro de Aboz Enrriquez á Su Magd., sobre la comi­
sion que lle,'ó á Martos la mesa maestral de Calatl'ava/' Martos, 14 
June, 1577t 228 

99. "Francisco de Idiaquez ó. Su Magd., representando sus largos 
...... __ servicios en la Secretaria de Italia, y quejandose de ISU gefe ¡" Madrid, 

JUnTR Dt 

15 June, 1577. Holog. .• f. 229 :lneral 
100. "Don Diego de Covarrubi~s y Leyva á Su Magd., informando 

sobre una quexafirmada que dió cierta persona Be Doña Maria de Avila 
y Peñuela, y del Licdo• Valladares, oydor de Granada, ~on la respuesta al 
marge <le puño y letra de Su l\Iagd.;" Madrid, 18 June, 1577. f. 232 

101. "El Príncipe de Melito [Hurtado <:ro l\IendozaJ á Su Magd., en 
recomendacion de Francisco Hernandez, y para que se le haga merced 
de la quarta parte del sello de Milan" J. 234 

102. "El Marques de Fromesta [Don Luis de Benavides] á Matheo 
Vazquez, pidiendole se sirva interceder para el despacho de su 
negocio;" Fromesta, 22 June[1577], holog.; with the King's holograph 
decree on the margin . . f. 237 

103. "El Cabildo de Toledo, dando gracias por la promoci~n del 
Dr. Yelasco, canonigo de rucha santa Iglesia al Obispado de Osma;" 
'l'oledo, 28 June, 1577 f. 240 

104. "Bartholomé de Sanctoyo á Su MagI., en queja de Don Pero 
Gon~alez de Mendoza;" Toledo, 5 July, 1577. Holog. f. 242 

105. "A1onso.Gutierrez á Mateo Vazquez, que para que su viaje á 
Sevilla en comision no se dilate se le libren los mil ducados que pide;" 
8 J llly, 1577 . - f. 244-

106. "Doña Ana Felix [de Guzman], Condesa de Riela, ál mismo; 
que luego que su suegro el Marques de eamarasa [Don Diego ele los 
Cobos y Luna J, murió, pidió para el Conde [Don Francisco, su marido J, 
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la-esoribanía de Ubeda y otros officios del Marques;" Madrid, 8 July 
[1577] • L 246 

107. "La Procuracion Real de Mallorca á Su Magd.;" 8 July, 1577. 
. L 248 

108. "Don Rernando de Borja á Su Magd., dando gracias por los 
dos regimientos del Cuzco, apreciados en 20,000 ducados ¡" Madrid, 8 
July, 1577 f. 250 

109. "Domingo de Qua~o, ayuda de eamara de Su Ma~., y con-
sulta sobre varios officios vacos en Navarra" f. 252 

110. "Francisco de Idiaquez á Su l\Iagt., pidiendo licencia para 
referendar (sic) libran~as en ausencias y enfermedades del Secretario 
Gaytan ¡" Madrid, 1 Aug. 1577. Holog. f. 255 

111. "El Presidente de Ordenes [Don Antonio de .Padilla] á l\latheo 
Vazquez, con un memorial á Su Magd., pidiendo la encomienda mayor de 
Castilla ó la de A9uaga, que eoStan vacas en la orden de Santiago, ó la 
mayor de Alcantara ó]a claveri~ de Calatrava; y que mientras tanto 
se le haga merced de siete ú ocho mil ducados que valdran los alcor­
noques de la dehesa de Alcoba~ junto tÍ Xerez [de los Caballeros J ;" 
Madrid, 1 Aug. 1577 f. 257 

112. "Don Antonio de Padilla y de Meneses tÍ. Su Magd., con una 
re1acion de la dehesa de Alcoba~; Madrid, 1 Aug.1577." Holog. f. 259 

113. "El mismo á Matheo Vazquez sobre el mismo asunto;" Madrid, 
-1 Aug. 1577 • f. 261 

114. "El Doctor Carvajal á Su Magd
.;" Madrid, 3 Aug.1577. f. 262 

U5. "La Marquesa [de Elche] á Su Magd.;" lIadrid, 4 Aug. 1577. 
Holog. • f. 264 

116. "Francisco de Idiaquez á Su l\lagd., dando gracias por la 
merced recibida de que continue la entrada en Consejo y se cubra ;" 
Madrid, 9 Aug. 1577 f. 266 

117. " La Duquesa de Feria [Doña J nana DormerJ á Su Mage'.;" 
Madrid, 12 Aug. [1577J, halag.; with the King's holograph answer on 
the dorse f. 268 

118. "Juan Rramirez á Su Magt.;" Bae~, 28 Aug. 1577. Holog. 
f. 270 

119. "Fr. Juan de Alagon á Su Magt."; Escalona, 8 Sept. 1577. 
f.273 

120. "Don Juan de Idiaquez á Su -Magd., pidiendo el titulo de 
secretario y ocupacion en 10B papeles de Italia para Francisco Idia­
quez;" Genova, 8 Sept. 1577. Holog. f. 275 

121. "Nicolas Doria á Su Magd., representando BUS servicios y 
pidiendo empleos para sus hijos" f. 277 

]22. "Don Juan de Quñiga á Matheo Vazquez, del Consejo de Su 
~la~. y su Secretario;" Roma, 9 Sept. 1577. Holo(J. f. 279 

12.3. "Fr. J. de Bovadilla, Provincial de San Francisco, en la 
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Provincia de 'Castilla, á su Magt. sobre el capitulo de su orden cele; 
brado en Escalona;" Escalona, 12 Sept. 1577 f. 282 

124. "Lo que el Sr Conde de Fuetisalida [Don Pedro de . AyalaJ . 
escribe ' al Sr Matheo Vazques (BÍc), sobre el negocio de Don Juan 
Alonso [de Moxica] su, plimo, y l'ecogimenfo de Doña Juliana de 
Valaseo " f. 285 

125. 'l. Copia de carta de Don, Juan Alonso [de Moxica l para ~l Sr 
Conde de Fuensalida [Plaseneia, 17 Nov.] y del Marques de, Falces 
para aquel ; 25 Sopt. 1577, acompañando á la anterior del Conde" 

f. 286 
126. "Don Pedro de Vera al Obispo de Cuenca [Don Diego de 

Covarrubias]. sobre la muerto dada en Granada á Dun Pedro Man';' 
rique;" Valladolid,' 15 Sept. 1577. Holog. f.288 

127. "Fr. Francisco de Cordova á Su Magd., dando gracias por la 
merced que Su Mag<l. le ha hecho para casar sus dos sobrinas ;" Madrid, 
17 Sept. 1577. , Holog.. • f. 2nO 

128. "El Cabildo de Toledo dando gracias por los cien mil ducados 
con que se les ha mandado soconer;" Toledo, 25 Sept. 1577. Signed: 
"Juan Gutierrez Tello, Don Francisco de Carvajal y Silva, Diego de 

~~--'Avell(l11cda Autolinez, Fernan Suarez }"l-allco, L1.1yS G-aJ'tan de AJ~ala, 
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Alonso Franco y Pedro de Villa Real, scrivano" f. 292 
129. El Licenciado Espinosa to the Ring, announcing the death 

of the President of .Cas#Jle, Cardinal Diego de . Espinosa; l\Jadrid, 
'Vedllesday the 25th insto [Sel?teUlbel'~ 15721 between 9 and 10 at 
Ilight., Holog. • , f. 294 

190. "Benito Diez reluitiendo un pliego del Presidente de la 
WuCl!iencia de Valladolid, sobre ]a muerte dada en ' Granada á Don 
Pedro Manrique" (!Se e No. 124). Halag.

4

• f. 296 
131. ".Ellicdo• Espinosa á Su Magd

• sobre la muerte del Presidente 
de Castilla [Don Diego de Espinosa] j" 2 Oct. 1572. Holog.. " f.298 

132. "Dr.Don Geronimo Mam-ique áSuMagd.sobre las bullas (sic) 
de Toledo,;" Madrid, ,6 Oct. 1577. " - . , f. 300 

133. ~'~l Principe de Melito [Don Diego Hurtado de Men.dozaJ á 
l\Iatheo Vazquez, pidiendo ayuda de costa y mejora de encomienda;" 
Manday~:maJ 9 0ct. 1577 f. 302 
, 134.~' Don Alonso de Granada Venegas tÍ Su Magt. ¡" Madrid, 12 
.oct. 1577. Holog. ." f. 304 

135. "El Alcalde Alvar Garcia de Toledo tÍ Dlalheo Vazquez¡" 
Sevilla, 12 Oct.1579. Holog. . • f. 306 

136. ";Perafan de Ribera, corregidor de Medina del Campo, avi­
f?and~ la. ptision que ha mandad<.> hacer de dos gentiles hombres fla- ' 
mencos,criados del condo [de J Bura. (Buren) que llevaban papeles y 
cartas para el principo' de Orange. Responuiosele que los dejase en 
~Jo~ina del Campo," 17 Uct. 1577 - .. .. f .. 308 

eral 
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_ 137. "Joan Antonio de Mendoc;a á Su Malt. 'que' habiendo con';' 
cluido con el viaje y comision que llevó , para Florencia, suplica por la 
compañia de caballos que vacó por Luis de Lanoy y una pla~a en el , 
Consejo Collateral de Napoles;" Rome, 29 Oct. 1577. Holog. f. 312 

138. "Don Ramon do Ramondeta á Su Magd. pidiendo para su hijo 
Don Gaspar el priorato de Sanet Andres de la l)la~a en Sicilia;" Madrid, 
23 Oct. 1577. Holog. f. , 314 

139. "El duque de Medina Celi [Don Juan de la eerdn] á Su Magd• 

representando lo mucho que el Duque [Don Luis] f;U padre sirvió á la 
Emperatl'iz [Isabel] y Elllperador, y á Su lllagI. y á la lleyna en 47 
años;" 27 Oct. [1577]. Holog. f. 316 

140. ".ElObispo de Lugo [Don Juan Suarczde Carvajal];" Oct. 
[1577]. Holog. f. 320 

141. "]fr. Francisco l\Ialdonado, general de la Merced á Su :M:agd. 
sobre la rebclíon de los frailes de Barcelona;" Barcelona, 1 Nov. 1577. 
Holog. • ' f. 324 

142. "Pedro Gomez de Castejon á Su :Magd., advertencias politi-
cas;" l\Iadrid, 2 Nov. 1577. Holog. • _ f. 326 

143. "Don Gon<;alo Chacon á :Matheo Yazquez, 14 Nov. [1577J, 
recuerdo de sus memoriales, y de la necesidad que padece." Holog. 

, f. 328 
144. "Ellicdo

• Antonio de Covarrubias, del Consejo, poniendo á la 
'consideracion de Su MagI. los muchos y buenos servicios de sU .difunto 
hermano Don Diego de Covarrubias de Leyva, obi8pO de Cuenca, y 
Presidente del Consejo" f. 329 

145. "Ellicdo• Contreras, del Consejo, á Su MagI. ;" Nov. 1577. 
f. 330 

146. "El conde de -Barajas [DOli Francisco Zapa.ta de Ci~meroB ] 
á lIatheo,Yazquez: que ha procurado que las personas devotas y de 
buena vida que hay en aquella Ciudad, hagan oraciones y rogativas 
por la salud de Su l\IagI. ;", Seville, 12 Dec. 1577. Holog.. f. 332 

147. "El Prjncipe de Melito [Dun Diego Hurtado de llcndoza] á 
Su Magd• pidiendo licencia para ir á Valencia por su salud que está 
muy quebrantada j" Alcalá [de Henares], 14 Dec. 1577 f. 334 

148. '~El'capitan don Gon<;alo de Erasso á Su Magd. pidiendo un 
habito de una de las Ordenes;" 15 Dec. 1577 f. 336 

149. "El Principe de Melito á Su Magd.;" Alcalá [de Henares], 16 
Dec. [1577]. Holog. • . f. 338 

150. "La. Duquesa de Feria [Doña Juana DcrlllerJ tÍ Su ~IagcJ.: que 
aunque el duque BU' hijo tiene poca edad y menos salud, lo ha parecido 
no dilatar. el casan:\Íento que tiene concertado con Doña Isabel de Car­
donas, hija de la marquesa de Elche;" Madrid, 21 Feb. 1576 (sic). 
Holog. . f. ' 340 

151. "La Marcques<'\. de Elcho [Doña Juana de Portugal] á Su Mag'l. 
pidioudo neal licenci(~ para el ca!:iamicllto de su bija. Duña Isabel <le 
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Cardenas con el Duque de Fe~ia [Don Lorenzo Suarez de Figueri"a] /, 
Madrid, 21 Dec. 1576. Holog. f. 342 

152. "El Principede Melito [Don Diego Hurtado de MendozaJ á Su 
Magd. que si se le da el cargo de virrey de Valencia por un año, y la 
encomienda mayor de Castilla, dejará ]a de Guadalcanal y la presi- o 

dcucia. de Italia que al presente desempeña;" Alcalá [ de Henares], 27 
Dec. 1577 o f. 344 

153. "Ellicdo. Ramirez Ortiz á Su Magd. dando gracias por el cor-
regimiento de Toledo para que ha sido nombrado [1577?J". f. 346 

154~ "La Marquesa de Elche á Su Mag<l.," two holograph letters, 
one without date; the other docketed "A su Md. Marquesa de Elche;" 
] 2 Jan. 1577 f. 348 

155. Two letters unsigned and u-O:dated from the dowager Duchess 
of Feria [Doña Juana Dormer] to Don Rodrigo Manuel, on the marriage 
of her son the Duke f. 350 

156. "Instruction (sic) pam. Lazaro de Quiñones de lo que ha de 
hacer en Varajas (sic) con el duque de Feria" o f. 355 

157. "Copia de los billetes de la Duquesa de Feria para Don Ru. 
Manuel" f. 357 

158. "La marquesa de Elche á Su 1\IRgd." Holog. o n. d.. f. 358 
159. [Matheo Vazquez] to the Plesirlent of Castille, enclosing 

letters from the Duchess of Feria and ~Iarchioness of Elcho. f. 360 
160. The same ta tbe same, "que el Almirante le ha venido á decir erafí 

que la marquesa de Helche (sic) estaba haciendo informacion tIe la 
qualidad del Duque de N ajera" f. 361 

161. "Informe del licdo• Fuent-Mayor sobre la informacion do 
testigos en el negocio del dllque de Feria" f. 362 

162. "Licdo. Juan Thomas á. Su Magd• su informo sobre el mismo 
asnn to." Holog. o f. 364 

163. "Voto del consejero Francisco Hernandez de Lievana o en el 
negocio del duque de Feria." o Holog. f. 366 

164: • ." Informe anonimo heoho en Portugal acerca. de la ascendencia 
de Doria Beatriz Xuarez, ID<>9a de Camal'a de la Reina de Portugal, do 
quien desciende Doña Juana, la que casó con Don Antonio de Men­
do~a" • f. 368 

] 65. "Otra informacion sobre la linea [de &cendenciaJ de la mar-
quesa de Elche [Doña Juana de Portugal] ,, 0 f. 369 

166. Tbree holograph letters of the Marchioness of Elche to the 
King • o f. 371 

167. "El conde Hieronimo de Lodron á Su -l\Iagt. instando para 
que se pague á. los soldados de su Coronelia" f. 376 

168. "Memorial de los servicios que en este Reyno [del Perú] Su 
Ex&. Don Francisco de Toledo [h]a hecho á Su Magd." f. 378 

169. Copy of cluuses in the will of a nobJeman named D. Juan 
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in favour oí .Doña Hieronima, his wife, of hia ·son, Don "Juan, and oí 
his daughter Doña M encía , . f. 384 

170. "El Conde de Barajas [Don Francisco Zapata de Cisneros] 
mayordomo de Su l\Iagd. suplicando se le manden pagar los dos mil 
ducados de ayuda ' dé costa que se le hizieron merced quando fué á. 
Sevilla [de Asistente]" f. 385 

' 171. "Memorial de Don Carlos de Hel'edia" f. 386 
172." Otro (en Francés) de Charles de Tisnacq á Su l\iagd. pi­

diendo la gracia del gentilombl'e (8ic) de su boca para poder contraer 
el casamiento que tiene tratado con hija de] Presidente HopperuB " 

f. 388 
173. "El Licdo• Tebar pidiendo un avito (sic) de Santiago" f. 390 
174. "Don Francisco de Ibarra á [~Iateo Vazquez?J recomendando 

la pretension de Don Carlos de Afdca por ser hijo del Hcy [de Fez], y 
haberse venido 4e BU voluntad á nuestra Santa Fé [1577J " f. 391 

175. "El Comissario G eneral [de la Cruzada] á. M atheo Vazquez, 
representando BUS necesidades, y que el Inquisidor General le prohibe 
la entrada en el Consejo de Inquisicion [1577] " f. 393 

176. "El Liodo
• Hemando de Vega, clerigo, pidiendo Ber empleado, 

mediante tÍ llevar mas de 20 años de servicio en la lnquisicion de 
Aragon, Chancilleria de Valladolid, y Consejo de la General Inquisi­
oion [1579J " o . f. 395 

177. "El Principe de Melito [Don Diego Hurtado de MondozaJ á 
Su Mag<l. recomendando al Regente Herrera." . ' f. 396 

Add. 28,341. Paper, in folio, fr. 413, xvi. cent. 

unTR Dr STA.TE PAPERS: Rome Correspondence, Vol. VIno (1578-9) . . 
1. "Carla original del Principe de MeJito [Don Diego Hurtado de 

1tlendoza] para lUatheo Vazquez, esplicandolas causas que ]e movieron 
tÍ dessear salir de la Corte, y á supplicar por el cargo [de virrey] 
de Valencia ;". Alcalá, 5 Jan. 1578 o . f. 1 
. 2.!' Don Diego de ' Acuña para el mismo, sobre .la encomienda de 
Zalamea que solicita;" Jan. 1578. Holog.. f. 3 
o 3." El A bbad de San Isidro de Leon, Don Pedro de <;uñiga y 
Avellaneda, á Su Ma~.;" Leon, 3 Jan. 1578. Holog. • f. 5 

4. ,. Don Francisco de Verao y Aragon tÍ Su Magt. pidiendo un abito 
para el sobrino del, Cardenal Lomellino, remitiendo u~ discurso de 
Don Scipion de Castro, y una carta de Don Remando de las Infantas 
sobre la mudauya del canto llano en. los libros del Nuevo Rezado ¡" 
Roma, 11 Jan. 1578. HoWg. o f. 7 

5. "Discol'sO di Don Scipio di Castro sopra il Arciduca Mathia." 
&L [9 

6. "El ThesOloero General de Aragon [conde de Chinchon] á Su 
Magt.;n 15 Jan. 1578. Holog. f. 12 
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7. H El mismo, pidien'do"licencia para pasar-á España cinco ó seis 
mill quintales de azogue" , . f. 14 

8. "Memoria de la condesa deChinchon [Da. Inés PachEwoJ y 
otros papeles sobre lo mismo, con carta de l'ecomendacion del principe 
de Melito " ' . f. 16 

9. "Fr. Francisco Vazquez de Avila á Su Magd., proponiendo ,un 
fraile de su convento para el cargo de administrador y comisario del 
ejercito de Flandes en lo espiritual j" Vaena (sic), 18 Jan. 1578. " Holo!!. 

. f. 29 
10. "El Correo 1tfayor al mismo" f. 31 
11. "Fr. Alberto Pomerio á l\Iatheo Vazquez, incluyendo relacion 

para Su Magd• de cosas oc;urridfls antes y desimes de la muerte del 
ar<;obispo Don Alvaro de Fresneda;" 20 Jan. 1578. Holog.. f. 33 

12. "El Marques del Gasto, el Principede Sulmona, el Duquo ' de 
la Ripalda [TripaldaJ,el marques de Aquaviva, el de S. Ermo (sic) y 
otros barones titulares del Reyno de Napoles' tÍ. Su Magd. sobre la 
mission dada á Geronimo Mazzapica;" Naples,l Feb.1578. Ital . . f. 3S 

13. Licte• Otalora to Matheo Vazquez, "sobre el memorial de Don 
Diego de Quniga ;" ' 10 Feb. 1578. Holo!!. . . . ' . f. 40 

14. The same t.o the same, asking fol' the salary of President of the 
Indies as other presidents before him f. 42 

15. The Dean of Salamanca [to Matheo Vazquez] f. 44 
. 16." Fr. Francisco VazquE:'z de Avila á Su 1\Iagd

.; " Mostoles, era(j~ 
22 Feb. ] 528. Holog. . f. 45 

17. "Memorial ael Prioll Don Fernando de Toledo" f. 47 
18. "Francisco G. de eueIlar sobre como deben de ser promovidos 

los contadores de Resultas." Holog., n. d. • f. 49 
19." :Memorial de la condesa de Cifuentes [Doña Leonor de . 

Zuñiga] en favor del Conde [Do~ Juan de Silva] su hijo j" Toledo, 27 
Feb. 1578. Holog. • f. 51 

20. "Dona Leonor de 1\Iendoza á Matheo Vazquez j" :Madrid, 11 
March, 1578 '. . f. 53 

21: "El Licdo• Otalora al mismo, sobre la. licencia que pide D. 
Diego de Quñiga;" Madrid, 14 March, 1578. Holo!!. • f . . 55 

22. "El mismo al mismo, sobre la "Vacante de Presidente de Indias, 
y pidiendo para él el tercio primero del salario de aquel" f. 57 

23. "Don 8anoho Martinez de Leyva tÍ. Su Magd. j" Pamplona, 15 
Mal'ch, 1578. Holo!!. f. 61 

24. Originalletter without address or date, signed "Ba1thasar," 
written by a friar to another f. 63 

25. "Don Juan de Silva á Su Magd
. , sobre asuntos de Portugal, 

asistencia al buen despacho y embarcacion de Jacobo Giraldis(James 
Fitzgerald), yrlandés, y lo que escribió Agustin del Rio, criado · del 
Marques de Leinster j" Lisbon, 13 Apr. 1578 ; with t;e Ring's .hol.o­
graph dccree on the ·dorse · . . .. f. 65 
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.- '26: "El Licdo• Navas de Puebla: á Su Magd• sobre particuIa:r BUyO;" 
Madrid, 14 Apr. 1578. Halag. • f. 68 

27. "El Commissario ·Genoral [de la Cruzada?] á l\latheo Vazqnez 
sobre particulares suyos;" n. d. . f. 70 

28. "Copia d~ carta de Don Fernando de 'foledo para Su l\fagd • á 
19 de Abril de 1578, sobre no querer admitir el capelo;" Talavera, 19 
Apr. 1578 . f. 71 

29. "Otra carta original del mismo firmada d. frI°. (Don Fer­
nando .?) para D. Antonio de Padilla de Meneses, presidente de Or­
denes;" '.ralavera, 19 .Apr. [1578J f. 73 

30. '~El Presidente do Ordenes Don Antonio de Padilla [de Mene-
ses] á Su .:Magt. incluyendo la caTtaanterior de Don Fernando d~ 
Toledo." Halog. . f. 75 

. 31. Don J :uan de Silva to the King, about the arrival of the mar.quia 
of Leinster at Lisbon; 22 Apr. 1578 . f. 78 

32 . . 'l'wo more letters. from the samo to Matheo Vazquez on the 
same business; Liabon, 22, 30 Apr. 1578 f. 82 
. 33. The admiral of Castille [D. Alonso EnriquezJ asking . for a 
place in the Council of State f. 86 

3i. "La Princesa .[de Melito?] Doña Magdalena de Aragon á Su 
l\Iagt. ;" 6 :1\1ay, 1578 .. ,f. 88 

35. Don Baltasar de la Cerda to Matheo Vazquez; 1Iadrid, 6 May; 
1578 f. 89 

36~ "El Commissario General [LindO. Ve1ardo] al mismo sobre 
asuntos de S11 cargo;" Madrid, 8 May, 1578. Holag. f. 91 

37. "Fr. Hernando de10astilIo á Su Magd. sobre el concierto entre 
el Adelantado do Canaria Don Alonso L1ÚS Fernandez de Lugo, y 
Doña Maria de . astilla;" Madrid, 9 May, 1578 f. 93 

38. "Martin de Gante á Su Magd• sobre la necesidad que hay de 
proveer la secretaria de Italia que vacó por muerte de Vargas;" }Iadrid, 
9 :1\Iay, 1578. . f. 96 

39. "Memorial del Licenciado Fernando de Chavea" f. 97 
40. "Carta de Don Luys Manrique para Su :1\1agd."; }Iadrid, 11 

May, 1578 . . . f. 99 
41. "Otra de Diego de Campo;" Madrid, 19 ~Iay, 1578. Halag. 

f. 101 
. 42." El :Marques de Padulo (sic) á Matheo Vazquez, haciendo in:". 

stancia por lo qllc Napoles desea;" l\Iadrid, 17 May, 1578. f. 103 
43. "Don Miguel Vich, capiscol de Valencia, á. Su MagI. sobre que 

conviene mucho, ahora que Vespasiano Gonzaga es ido, que el futuro 
virrey aea "viejo, casado y sin hijos;" Valencia, 17 May, 1578 f. 107 

This paper, like many others in these volumes; has a note on the 
dorse in the Ring's hand, thus expressed: "acordadme deato." 

44. "~llicdo. Salvatierra á Su Ma~ ... dando gracias por su presen~ 
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tacion al , obispado de Albarraoin;" Madrid, 17 May, '1578. Holog. 
f. 109 

45. "Doña Leonor Chacon, señora de Pinto, a. Matheo Vazquez 
sobre particulares suyos" f. 111 

46. "Juan Gutierrez Tello á su Magt. sobre los lugares de Rielves, 
Alvalá, Burugon, Escalonilla y los terminas despoblados que el conde 
de Cifuentes pide reoiba la villa de Ajofrin ¡" Toledo,.26 May, 1578. 

f. 113 
47. Petition of Ramondo Ramondeum (sic, Ramondeta?) ¡ Madrid, 

24 May, 1578 ' , f. 115 
48. "Otra carta de Juan . Gutierrez Tello para su Magd. y otros 

papeles relativos al trueco de Ajofrin ¡" 25 May, 1578 f. i 17 
49. "El Consejo Real, sobre el ensanche que Madrid pretende se 

haga en la calle que viene de Santiago á Palacio ¡" 17 June, 1571. 
f. 120 

50. "Doña .Leonor Chacon á su Magd
• ¡" Madrid, 3 July 1578. 

f. 122 
51. A memorial without signature, addressed to Matheo Vazquez, 

. and headed th118: "Relacio~ de la merced que v. m. me ha de hazer 
quando hablare de mi parte á su Magestad" f. 124 

52. "El Commissario General de Cruzada [Licdo• VelardeJ á su 
Mag'. sobre asuntos ~e su cargo;" Santillana, 10 July, 1578. Holog. 

, f.125 
53. T,vo letters of Don Diego de Sandoval, one to the King, the 

other to Secretary Vazquez; Hontiveros, 11 July, 1578; "sobre haber 
escluido de las guardas á los que ha hallado no ser fijos dalgo; y no 
tienen las condiciones necesarias para ingresar en ellas ¡" Hontiveros, 
11 July, 1578 ' . f. 128 

54. "El Capitan Juan Esteban de Urbieta á Su l\Iagt. suplicando 
en favor de los dos Idiaquez [Don Juan y Don FranoiscoJ el primero 
de los cuales tiene Ol'den de ' pasar de Genova á Venecia ¡" Valladolid, 
12 July, 1578. Holog. - . ' - f. 132 

55. "El Licenciado Armenteros ó. Su Magd. sobre la provision de 
cebada para la Real Caballeriza;" Segovia, 20 July, . 1578. Holog. 

. ' t 134 
56. "Juan Pedro Rice (?) tÍ. Su Magd. sobre hazerse buenas á Juan 

Andrea [Doria] ciertas baxas en las libran~as ¡" Madrid, 23 July, 1578. 
Holog. • f. 136 

57. Anonymous petition of a clel'k in the "Junta de Obras y 
Bosques," complaining of his, superior Secretar¡ Gaztelu; with the 
Ring's holograph decree on the dorse f. 138 

58. "Don Christoval de Mora á Su l\Iag4. sobre cosas de Portu-
gal;" n. d. Holog. . f. 139 

59." El conde de Chinchan á l\Iatheo Vazquez, sobre el pleyto de 
la marquesa de Cañete;" Madrid, 4 Aug. 1578. Holog. f. 140 

era(j~ 
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60. "El Alcalde Tejado. á Su Magd. sobre la jornada que habrá 
de hacerse desde Guadalajam á Daroca segun le han advertido Matheo 
Vazquez y Juan de Herrera;" Brihuega, 4 Aug. 1578. • f.142 

61. "J oan de Ibarra á l\Iatheo V azquez, sobre lo que ha de hazer 
durante la jornada del Rey á Mon90n ;" Madrid, 6 Aug. 1578. Holog. 

f. 144 
62. "Elliiodo. Diego de la Canal á Su Magd. que ha recibido orden 

de no jugar en Granada, como acostumbra á hacerlo aqui [en Madrid], 
y disculpando se con que no lo ha hecho mas que alguna vez que otra 
por Navidad;" 6 Aug. 1578. Holog. f. 146 

63. Gio[van] Battista Gesio to theking, asking for employroent in 
the 'Vest Indies, andrefel'ring to Juan Lopez de Velasco, Royal cos­
mographer, who knowB him well; Madrid, 9 Aug. 1578. Holog. 

f. 148 
64. "El Liado. Tejada tí. Su l\Iagd. sobre haber preparado aposento 

en Alaminos;" Brihuga (sic), 10 Aug. 1578 f. 150 
65.. "El Licdo. Ochoa de Villanueva tí. Su Magd. sobre la rota del 

ejercito del Rey [Dom Sebastifio] de Portugal en Arzila;" Sto Lucar, 
12 Aug. 1578 f. 152 
, 66." El Consejo [de Castilla] tí. Su Magot. sobre una peticion pre­

sentada por el licdo. Francisco de Chumacero, fiscal del mismo, quejan­
dose de que el Nuncio de su Santidad en esta Corte está procediendo 
contra Mateo de Peñaranda y Diego de Villalobos clerigos, so color 
que han falsado (sic) ciertas bulas y letras apostolicas, sin tener 
jurisdicion para ello;" Madrid, 12 Aug. 1578 f. 154 

67. "Memorial del Cabildo de la Santa Iglesia de Sevilla, firmado 
por su secretario Luis Pernía de ~lontoia, exponiendo que Don Silvestre 
de Guzman, estando en Roma, hubo una canongia de aquella Iglesia 
en 1576, y aunque ha sido llamado á residir en Sevilla, no lo ha 
querido hacer;" Seville, 27 Aug. 1578 f. 156 

68~ "Ellicdo. Gamboa á Su MagI. (Sevilla 28 de Agosto de 1578), 
pidiendo licencia para effectuar el casamiento que está concertado 
entre su hija maior, y el licdo

• don Fernando de Galvez, juez de 
Grados." Holog. . f. 158 

69. "El Consejo [de Castilla] sobre el particular de don Juan 
Delgado, arcediano de Jaen;" Madrid, - August, 1578 f. 160 

70. "El lied°. don Rernando de Galves (sic) á Su Magd. sobre su 
casamiento con hija dellicdo. Gamboa, del Consejo de Indias;" SeviÍle, 
1 Sept. 1578. Holog. f. 162 

71. "Martin de Gante tí. Su Magt. sobre los inconvenientes que se 
siguen de no proveerse el officio de secretario de Italia, vacante por 
fallecimiento del liCdo. Vargas ;:" :Uadrid, 3 Sept. 1578. Holog. f. 164 
, 72." Geronimo de Roda á Su Magd. sobre h3berse pronunciado el 

dia anterior la sentencia de los Valles en favor del Fiscal [y contra el 
duque del Infantado];" Valladolid, 13 Sept.157~. Holog.. f. 166 
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73. "El Dottor(sic) Tovar, sobre lo mismo;" Valladolid, 13 Sept. 
1578 . t 168 

74. "GeronÍmo de Roda áSu Magd• remitiendo la probanya hecha 
por los alcaldes del Crimen en descargo de la desobediencia que 
cometieron contra el Cardenal Presidente [de Valladolid], don Pedro 
Deya, y la rayon que este tuvo, para hazer la demonstracion de 
castigo en sus salarios hasta fin de este año;" Valladolid, 13 Sept. 
1578. Holog. f. 170 

75. "Don Bernardino de Velasco á Su l\Iagd.; dos memoriales su­
plicando se le alze el destierro;" Madrid, 10, 28 Oct. 1578. Holog. 

. t 172 
76. "Don Bet'naldo de Bolea, sobre el aposentamiento de Su Ma~. 

en Qarago~a;" Saragossa, 18 Nov. 1578. Holog. f. 176 
77. "Don Diego de Espinosa á Su l\IagI. de Monc;on á 28 de 

Noviembre; sobre el Bucesso de su camino, y lo bien obedecidas que 
fueron las ordenes de Su MagI. en Daroca. y Qaragoya, habiendose pre­
parado el aposento de Su l\Iagd• en Aragon sin encontrarse c.on los 
fueros ni con los naturales." Holog. f. 178 

78. "Don Francisco de l\Iendol{a á Su l\Io.gd. solicitando para BU 

hermano, don Bernardino, la vacante que en el obispado de Cuenca 
deja el arcediano y canonigo Don Luya del Castillo;" Madrid, 3 Dec. 
1578. Holog. f. '180 

79. "Carta anonima pam Su l\Iagd. fecha viernes doce de Dil{iembre . 
de 1578, pidiendo licencia para. venir á descubrir lo que en favor de lera(i~ 
nuestra Santa Fée ha estado 8sta qui encubierto" f. 182 

80. "Fr. Francisco Ortiz á Su l\Iagd. sobre impedirsele por el pro­
vincial de su orden, don Juan de Bovadilla, la oposicion á la cathedra 
de Escritura Sagrada en la Universidad d~ Alcalá;" Alcalá, 18 Dec. 
1578. Holog. f. 184 

81. Fr. Francisco de Cordova's report on the above case f. 186 
82. Martin de Gante to the king, asking for the secretaryship of 

tIle Council of 1 taly; Madrid, 22 Dec. 1578. Holog.. f. 187 
83. Fray Miguel de Valcaryel to the king, on the arre.. .. t at Se"\'il1e 

of the bishop oí Salamina and his journey to the convent of San 
Juan de los Reyes, at Toledo, under escort; Seville, 24 Dec. 1578. 
Holog. • f. 189 

84. "IssunyH, á Su Magd.suplicando la resolucion de ' otros memo­
l"iales que tiene presentados;" Madrid, 31 Dec. 1578. Holog. f. 191 

85. "La Ciudad de Cadiz y, en su nombre, el regidor Sebastilln de 
Estupiñan, sobre que vaya á residir a11i el ingeniero Juan Baptista 
Antoneli, y aproveche los materiales y dinero que hay ya acopiados 
para la fortificacion de dicha plaza," with the King's holograph decree 
on the dorse . -. f. 193 

81 •. "Doña Isabel Chacon á Su Magd• pidiendo para su hermano 
don Luys, la encomienda de Almodovar;" n. d. Holog. . .í. 194 
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87. "Francisco Hemandez, sobre la pretension qu~ cllicdo• Juan 
Thomas, consejero de Camara, tiene de firmar antes que él, siendo 'el 
interesado mas antiguo." Holog. f. 195 

88. "El licdo• don Miguel l\Iarañon, dando gracias por la enco-
mienda de Orion en Biarne (sic)." Holog. f. 200 

89. "Billete del Secretario Sebastian de Santoyo para Matheo 
Vazquez, comunicando ciertas ordenes para el alcalde Tejada relativa­
mente á la jornada de Aragon " . f. 202 

90. "Joan de Ibarra á Su l\Iagd. sobre el mal modo con que el 
Secretario Gazte]u le ha. tratado de 10 años á esta parte, y desdo el dia 
en que, por fallecimiento del Secretario Hoyo, se lo mandó sirviese en 
compañia de aquel" f. 203 

91. "Informacion de testigos, pl'esentada para descargo de los 
alcaldes del Crimen de Valladolid en el negocio pendiente con el 
Cardenal Presidente [de su Audiencia], ademas de la que tienen ya 
hecha en el negocio del proceso de los condes de Lemos y de Fucnt~s, 
y don Pedro Manrique;" Valladolid, 23 Aug. 1578. (See above 
No. 74) L 205 

92. "l\lemorial del Dr. Aguilera, del Consejo [de Indias ?], pidiendo 
la escribania de Gobernacion en l\Iexico t 11. d~, docketed, 12 Apr. 
1577 L 207 

93. "Don Hemando de Arze y Maria. de l\Iirabal, criados de Su 
Maga., suplicando se les haga merced para el do~ de una hija suya Jenerafife 
monja en Sancta Clara del lugar de Rapariegos;" with the King's 
hologmph "concedido" on the dorse. f. , 209 

94. "Avalos pidiendo la vara de justicia de Lima, en el Perú, 
para nn hijo suyo" f. 211 

95. "Memorial de Christina Bertolff, viuda de Hopperus, pal'a que 
no haviendo lugar dehazede merced en la thesorena de Navarra, ó 
contadoria de la nueva Vizcaya, sea en el offiC;io de Maestre Portu­
lano de Barleta " f. 212 

96. "Doña Antonia de Abranches, pidiendo un socorro, ó licensia 
para sacar esclavos á las Indias" f. 219 

97. "El conde de Buendia [Don Juan da Acuña] pidiendo para 
cumplimiento de su alma la escribania de Minas, y publica de Car­
tagena" t 220 

98. "Juan de Cespedes, teniente de la Guarda Española, pidiendo 
facultad para empeñar su mayorazgo mediante á haber servido muchos 
años con pocos gages y menos ayudas de costa, y t.ener mucl1as 
deudas; dos memoriales" f. 222 

99. "Don Alonso Messia, pidiendo al habito de Sanctiago para 
Don Alonso, su hijo" f. 226 

100. "Otro memorial de Juan de Cespedes" . f. 228 
101. "Memorial de Don Pedro de Castilla." f. 230 
102. "Otros dos de Doña 'Maria Chacon " f. 232 
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103. u Otro de Don Phelipede COl'dova y Aragon, hijo de don 
Alvaro de COl'dova, caballerizo 'mayor que fué de Su MagI. pidioudo la 
escribania de Registros y Minas de Cartagena para ayuda á pagar SUH 

deudas" t 236 
104. "Otro del li~en9iado Juan de Qua~ola, del Consejo de las 

Ordenes, pidiendo pasar al Consejo Real" . f. 238 
105. "Don Diego de Quñiga, del Consejo de las Indias, pidiendo 

licencia para Granada, su tierra" f. 240 
106. "El Secretario Delgadu, pidiendo el officio de po. [primero?] 

contador de las Charcas [en Indias] que vacó por Alonso' de Castro" 
. í 242 

107. "Carta del mismo Secretario para Matheo Vazquez, sobre lo 
mismo;" Madrid, 15 Oct. 1576. Holog. f. 244 

108. "Dos memoriales de Doña Catalina de Espinosa, suplicando se 
le haga alguna merced atento á los servicios del Cardenal [D. Diego] 
ya difunto, ó bien para Pedro Verdugo, su hijo ". . . f. 247 

109. "La Duquesa de Feria [Doña Juana Doriner] pidiendo los 
cinco mil ducados de pension que . disfrutaba BU marido Don Gomez 
Suarez de Figueroa" . . ' f. 251 

110. "El licdo. Gamboa, para que se le haga merced para ayuda 
del casamÍtmto de sus dos hijas bien sea en ]30 condenacion ' del Dr, 
Cuenca, bien en las costas que habran de cobrarse del pleyto del 
Marques del Valle;" 1576 ' . f. 254 

111. "Carta del mismo licenciado Gamboa para Matheo Vazquez, 
sobre la escribania de Mexico " f. 261 

112~ "Carta del mismo al mismo, en recomendacion de Juan 
Avalos de Ribera. " . .. f. 263 

113. "Otro del mismo. informando sóbre peticiones de Pedro 
Hernandez de Segonia, Doña Marcela y 01 Dr Venero." Holo[J. f. 264 

114. "Luys Gutierrez, repostero de camas de Su MagI. [La Reyna] 
pidiendo veynte li~en~ias (sic) de esclavos para remediar sus necesi-
dades y las de su familia" f. 267 

115. "Francisco Hernandez á Su Magd. pidiendo algunas traUts 
[de trigo] eIl el Reyno de Napo]es" • f. 270 

116. "El mismo á l\Iatheo Vazqucz" • f. 271 
117. "El Regente Herrera. á Su Magd. suplicando por la quarta 

parte de los derechos del Sello de Milan que vacó por muerte del 
Regente Polo" f. 272 

118. "Doña Maria Laso, pidiendo la bara (sic) de alguacil mayor 
de Lima, haziendo ella dexacion de 10,000 ducados de que se le hizo 
merced en Napoles para BU dote" f. 274 

119, "El Doctor Francisco Hernandez de Herranz (?) pidiendo Be 
tenga cuenta con sus lar~os servicios" f. 275 

120. "Doña ~Iaria Marquez, pidiendo ayuda para el dote de una 
hermana monja " f. '276 
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. 121. "El Hedo. Fuenmayor, del Consejo de eamara, pidiendo un 
habito para Juan Alonso de Vinuesa, vecino de Soria, que está con­
gertado de casar con su hija" . f. 277 

122. "Pedro Negrete, ofreciendo hazer dexacion de la pension de 
250,000 maravedis que él y Doña Elbira [ 8U mujer] tienen, eon tal que 

·Su Mag".le haga merced de la secretaria de la Escribania del Gobierno 
de J\Iexico " . f. 280 

123. "El alcalde Ximenez Ortiz, pidiendo una pension" . f. 281 
124. "Doña Costan~a Ossorio en nombre de Don Pedro, su marido." 

f. 283 
125. "Ellic<1°. Otalora, pidiendo salario de presidente de Indias por 

ser el mas antiguo de los consejeros y haber gobernado el Consejo 
cuando no habia. presidente" • f. 285 

126. "Juan Perez de Saavedra, veintiquatro de Cordova, pidiendo 
un habito de Sanctiago" f. 287 

127. "Papel de Hernando de Porras, vezino de Sevila, en que de­
.clara que haciendole Su Magd. merced del officio de contador de ]a 
contaduria de Sevilla, y dandole ademas facultad para renunciar en la 
persona que él nombrare la recepturia de Averias de Armadas de 
Indias que al presente desempeña, pagará á la persona que Su Mag". 
mandare seis quentos de maravedis. · Con la obligacion de Don Juan 
Antonio Core;o Vicentelo, .señor de las villas de Cantillana, Brenes y 
Villavel'de, de salir fiador del pago de dichos maravedis;" Sevilla, 21 Generafine 
May, 1576 f. 289 

128. '~Francisco de Balmaseda ~ Matbeo Vazquez, en el Escunal, 
sobre la propuesta de Rernando de Porras t Madrid, 29 June, 1576. 

f.290 
129. "Memoriales de Don Juan Ramirez de Vargas, pidiendo un 

destino en IndIas para su hermano Don Antonio" f. 292 
130. "El Doctor Gomez d~".fhntil1an, del Consejo de las Indias, 

en solicitud de una Real Ce dula para que el Virrey del Perú emplée 
en algo á su hijo Don Pedro de San tillan " f. 296 

131. "Elliedo. Lopez de Sarriá, del mismo Consejo, pidiendo un 
Rocorro para pagar las deudas contraidas mediante la enfermedad y 
muerte de su mujer" f. 302 

132. "El licdo. Francisco de Villafañe, oydor de la contaduría 
mayor con veinte y cinco años de servicio, pidiendo adelanto en su 
carrera;" n. d. f. 306 

133. "Francisco de Ibarra á Su i\Iagd. recordando ]30 merced que 
tiene suplicada p,¡ra S\1 hijo mayor;" n. d. . f. 308 

134. "Ellicdo. don RieronimoMamique á Su Magd. ¡" :Madrid, 21 Jan. 
1579; "carta de crehencia con ~u hijo Don Luys." Holog. • t: 312 

135. "Ellicdo. Tejada, dando las gracias por el corregimiento ele 
Toledo, y tratando de la jornada de Su Magd. tÍ Al'agon;" :Madrid, 7 
Jan. 1579. í 314 
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136. "El Marques de Padulo, solicitando la resoIucíon de los 
negocios de Napoles;" Madrid, 18 Jan. 1579 t' f. 316 

137. "El liodo• Don Juan de Quac;ola, dando gracias pOl'.la merced 
del patronazgo de Ascoytia que vacó pOI' muerte de su hermano, 
Don Pedro;" Madrid, 24 Jan. 1579 • f. 318 

138." Don lñigo de Cardenas Zapata á 1°. de Hebrero de 1579 
f. 320 

139. "Lazaro de Quiñones, dando gracias por el corregimiento de 
Valladolid;" Madrid, 18 Feb. 1579. Holog. f. 322 

140. "El Marques de Padulo á Su Maft. sobre su negocio;" 
Madrid, 19 Feb. 1579 "f. 324 

141. "Dos cartas del l\larques de Mondejar [D. Iñigo Lopez de 
Mendoza] para Su Magcl• de 24 de Hebrero de 1579: la primera sobre 
1mberse notificado á Lucio Cutinario el auto contra él, y la otra sobre 
las librerlas oe l\1ontecasino y Santo Domingo de Napoles" . f. 328 

142. "Don "Luys de 'foledo á Su Malt. pidiendo empleo, y que se 
le mejore en la encomienda de Qalamea;" l\Iadrid, 13 May, 1579. Holo{l. 

" L 331 
143. "Don Fernando de Borja, representando sus muchas neces~i-

dades ;" 25 Match, 1579 • f. 333 
....oIIIIIIIi __ - 144. "El Presidente [de Hacienda] Don Antonio de Padilla, sobre 
~ __ ~li:.=Dran9ás de Lorenc;o Spinola y de los Fucares j" Madrid, 30 March, 

JUnTR Dr 

1579. Holo[f. • • . . , • f. 335 
145. "Don Sancho de la Cerda, á 23 de Abril de 1579; licencia 

para casar á Doña,¡ Mencia de Car.denas con don Juan Qapata, hijo 
mayor del conde de Barajas [Don Francisco] " f. 337 

] 46. u Los diputados y administradores de la carcel de Sevilla, 
sobre ]a "necessidad que padecen los pressos; los quales son tantos que 
tÍ vezes pasan de 1300;" Seville, 5 :JUay, 1579 f. 341 

147. "El liodo• Don Pedro de Castro, dando quenta del castigo 
que se ha hecho á los moriscos que salteaban los caminos ¡" Granada, 
12 l\Iay, 1579 f. 343 

148. "Dos cartas autografas de Don Jayme para Su llagd. y para 
l\Iatheo Vazquez, su secretario, fechas ambas en Madrid, á 19 de 
'Mayo, Hi79, pidiendo habitos". f. 347 

149. "Cartas de pago de Snganta, sobre la posada que ha mandado 
preparar [en Napoles] para. el Cardenal Granvela y su sobrino JJ 

f. 351 
150. "EIl\1arques de " Denia [Sandoval] á Su Magd.;" Madrid, 28 

May. Holog. f. 352 
151. "El Duque [de Cardona] marques [de Comares] á Hieronimo 

de Segovia, con una carta para ti Matbeo Vazquez; de Arbeca tÍ. 30 de 
Mayo de 1579;' f. 354 

152. "Elmislllo Duque do Cardona á Matheo Vazquez i" Arbee.a, 
30 l\Iay, 1579. f'" 356 

nflrafifE 
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153. "Memorial del Duque de Cardona á Su Magd.". f. 357 
154. "Lo que Hieronimo de Segouia. dirá al Sr. Matheo Vazquez, 

de parte del duque do Cardona;" 8igned, "El Duque y Marques." 
f. 358 

155. "Carta del Duque para Matheo Vazquez;" Arbeca,30 May, 
1579 t 361 

156. "Geronimo (sic) de Segovia [secretario del Duque de Cardona] 
á Matheo Vazquez, sobre asuntos de las Cortes, y memorial que dió por 
mandado del Consejo á 14 de Diciembre de 1578;" Madrid,7 June, 
1579. Holog. f. 363 

157. "Memorial de Diego Fernandez de Bobadilla, vecino y regidor 
de la villa de Medina del Campo" f. 365 

158. "Carta del mismo para Matheo Vazquez" f. 369 
159. "El Marques de Ayamonte [Don Antouio de Guzman y 

ZuñigaJ á su Mag<!. sobre negocios de su gobierno;" Milan, 13 July, 
1579. Holog. f. 372 

160. Juan Bautista Ge~io to tbe King; Madrid, 17 July, 1579. 
Ita l. f. 379 

161. "Fernan Perez de Andrade ó. su 1\Iagcl• sobre armar génte en 
Galicia, y ofreciendo servir con BU persona;" La Coruña, 7 Aug. 
1579 L 381 

162. "Christoval de Heredia á su Magt. sobre remedio de la. Real 
Hacienda j" Cartagena, 13 Aug. 1579. Holog. • f. 383 

163. "Don Francisco de Vera y Aragon tÍ su Magd. sobre la comi­
sion que se le ha dado para Sicilia;" Rome, 16 Aug. 1579. Holog. 

f. 385 
164. "Don Diego de Spinosa á BU Magd. desde Mon~on á 21 de 

Agosto." Holog. • f. 388 
165. "El Consejo [de Castilla] sobre embargo y bedamiento (sic) 

de [saca de] bastimentos en Castilla y Extremadura hasta la raya de 
Portugal;" 25 Aug. 1579 f. 390 

166. "Juan de Peñalossa á su Magd
• quejandose del Presidente del 

Consejo de Hacienda [D. Fernando de Vega y Fonseca];" Vitoria, 
26 Aug. 1579. Holog.. f. 392 

167. "El Dr. Martinez de la Peña, provisor de Ciudad-Rodrigo, á 
S. M. ;" Ciudad-Rodrigo, 26 Aug. 1579. HolQg. f. 394 

. 168. "Informe de un Consejero [de Castilla] sobre la subdelegacion 
de las gracias en la persona de don J eronymo Manrique y otros 
asuntos" f. 397 

169. " 'EI Marques de Ayamonte [Don Antonio de Guzman y 
Zuñiga] á su Magd., Vigeben, 20 Sept. 1579, representando BUB ser­
vicios en Alemania y Flandes." Holog. f. 399 

170. "El Dr. Martinez de la Peña á su Mag<!. tocante á la par-
tida del Prior de Crato (Ocrato) j" Ciudad Rodrigo, 22 Sept. 1579. 

. f. 406 
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171. "Doña Leonor Mascareñas á. Matheo Vazquez, sobre su pre-
tension." Holog.; n. d. • f. 408 

'172. "Don Rodrigo Manuel al mismo; .Madrid, 19 Nov. 1579; 
acordando la paga de las guardas Española, Alemana y archeros." 

f. 410 
173. "Don Francisco de Carvajal tÍ. su l\Iagd. de Granada á 19 de . 

Noviembre de 1579, sobre las alcavalas de aquella Ciudad" . ' f. 412 

Add. 28,342. Paper, in folio, ff. 442, xvi. cent. 

STATEPAPERS: Home Corresponden ce, Vol. IX. (1580-1). 
l. "Fray Fernando Pantoja, prior de Las . Cuevas, á su Mag"-. . 

remitiendo el Fllero Juzgo y otro libro antiguo de aquella casa;'­
Sevilla, 4 Jan. 1580. Holog. f. 1 

2. "Fray Juan Estevan á BU Mag"-. pidiendo un habito para su 
sobrino;" Segovia, 13 Jan. 1580. Holog.. f. 3 

3. "Ell\Iarques de Cañete [Garcia Hurtado de Mendoza] suplicando 
se despache el pleyto de don Pedro, su hermano;I) Cuenca, - Jan. 1580 

f.5 
4. '" Antonio de Cuel1ar, hijo de Doña Bernardina Cabero, en 4 de 

Febrero de 1~80, que habiendose mandado á su madre que uo siga á 
la Princesa de Eboli, á quien 1180 17 años que sirve, se ha quedado en 
Porto sin empleo y sin poder mantener á él Y á otros tres hermanos y 
hermanas que tiene" f. 7 

5 .. "El Abad Bri~eño, avisando el despacho del breve para la visita 
de la Cruzada y remitiendo copia de él ;" Rome, 7 Feb. 1580 f. 9 

6. "Juan de Segura Portillo, y la Ciudad de Segovia, sobre su 
pleyto con el conde Chinchon [D. Diego Fernandez de Cabrera y 
BobadillaJ;" Segovia, 13 Feb. 1.180 f. 13 

7. "Christoval de Barros á su Magd., Madrid, 14 Feb. 1580, sobre 
particulares suyos" f. 17 

8. "El. corregidor de Badajoz, Don Pedro de Velasco, solicitando 
servir en la jornada que se prepara para Portugal;" Badajoz, 21 Feb. 
1580 t 21 

9. "El Condestable de Castilla [Don Iñigo Fernandez de Velasco, 
duque de Frias] ofreciendo servir en la jornada de Portugal;" Villal­
pan do, 28 Feb. 1580. Holog. • f. 23 

10. "Francic;co de IJeoz, pidiendo para sus hijos ampliacion de la 
rent.a de 200 ducados que tiene sobre la. Procuracion Real de Mallorca, 
y la Baylia de Origuela" f.' 25 

11. "El Marques de Mondejar [Don Iñigo Lopez de Mendoza ] 
avisando su llegada á España y enviando á su hijo don Francisco á 
besar la mano á ~u Mngd.;" Mondejar, 2 March, 1580. Holog. f. 28 

12. "Don Bernardino de l\lendoza, de la Camara de su Mag<!. á 

ner 
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Matheo Vazquez, con la respuesta de este en el mismo pliego;" 4 
March, 1580 . f. 30 

13. "El Marques de l\Iondejar á. su Magd.;" Mondejar, 7 March, 
1580~ · . Holog. f. 32 

14. "Don Francisco de Vera y Aragon á; su Magd.; dos cartas de 
Roma, á. 21 Y 7 de Marzo, 1580." Holog. • f. 35 

15. "El Embaxador de Alemania (KhevenhüIler?) á Matheo 
Vazquez, recordando con instancia el particular de la Condesa de 
Galve [Doña GeronimaJ sobre que ha escrito la Emperatriz; " Madrid, 
16 April, 1580. Holog. . . f. 41 

16. "Otra para. su l\Iagd
• sobre 10 mismo." Holo{/. f. 43 

17. "Francisco de Leoz, pidiendo co]ocacion;" l\Iadrid, 20 Apr. 
1580. Holog.. f. 45 

18. "La Marquesa de Mondejar [Doña . Maria de Mendoza] á su 
Magd• ; Mondejar, 3 Mayo 1580; avisando el fallecimiento del Mar­
ques [D. Iñigo], su marido" . f. 47 

19. "El Marques [de Mondejar, Don Luis Lopez de l\lendozaJ sobre 
lo mismo;" l\Iondejar, 3 May, 1580 • f. 49 

20. "El Marques de Villamanrique [Don Francisco de ZuñigaJ 
repl'esentando los muchos servicios del Marques de Ayamonte [Don 
Antonio] su hermano;" Ayamonte, 16 May, 1580 f. 51 

21. "El Dr. Juan Fernandez Cogollos á Matheo Yazquez, remitiendo 
copia de una carta en que avisa al Presidente [de Castilla] de cierto~ 
excesos de los alcaldes;" Seville, 1 June, 1580 . , f. 55 

22. "Cartas autografas y papeles de Matheo . Vazquez para el 
Doctor [Juan Fernandez de] Cogollos, regente de la. Real Audiencia 
de Sevilla, sobre los excesos y falta de cumplimiento de los alcaldes 
.de aquella Ciudad;" Merida, 17 Muy, Badajoz 24, 1580 f. 60 

23. "Capitulo de una carta que una perlSona religiosa, zelosa del 
servicio de Dios y de su l\Iagt., scribió de Sevilla al Presidente [de 
Castilla], mi Señor" f. 61 

24. "Copia de una carta que yo el Doctor [Juan Fernandez de] 
Cogollos, regente de la Audiencia Real que reside en Sevilla, escreui 
al Presidente de Castilla [Pazos] en respuesta de otra suya para averi­
guacioll de un capitulo de otra que de Sevilla le escribieron." f. 62 

25. "Testimonio por Benito Montejano de lo que el alcade Flores 
[de Sevilla] hizo en ~l desposorio de la hija de su eSClibano." f. 64 

. 26. "Otro t~stimonio, de Juan de Medina, de un pleyto que trata 
Doña Agustina de ~rrientes contra el veinte y quatro [de Sevilla] 
Diego Nuñez Perez" f. 66 

27. "El Dr . . Juan Fernandez Cogollos á Matheo Vazquez, sobre el 
mismo asunto de los alcaldes Flores, Lara de Buic;a, Arriega (sic) y 
licendo• Morillas;" Seville,l June, 1580. Hol.og. f. 72 

28. "La Ciudad de Toledo á. su Magt. sobre ]0 del Regimiento, y que 
se deshaga el banco de cavallero que en él hay;" 3 June, l580 f. 74 

enerafife 
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, 29. "Don Diego de Sandoval á Su Magd
• sobre reclutar gente utH 

y noble para las guardas;" Villar del Rey, 8 June, 1580 f. 75 
30. "Traslado autorizado del cargo de Veedor General de las 

guardas y gente de guerra que Su Magd• mandó dar á Don Diego de 
Sandoval á 15 de l\1ar<jo de 1576 años" f. 77 

31. "Capitulo de la ynstl'uccion que su Ma~. mandó dar al veedo!' 
general de sus guardas . para que el aposento de ellas se haga con 
ygualdad sin que se rreserve ningun lugar de Señor ni de otros par­
tioulares ;" Madrid, 21 March, 1576 f. 79 

32. "Don Diego de Sandoval á Su Magd. esponiendo que el duque 
de Alba [Don Fernando Alvarez de Toledo] y el Secretario Delgado 
estan mal con él, y suplicando se vea su negocio· en el Consejo y se · 
provea en él " f. 81 

33. "Don Luys de Ayala á Su Maga. representando SUB servicios 
de 27 años;" 12 June, 1580 f. 83 

34. "La Marquesa de Almazan [Doña Maria de CardenasJ á Su 
Magd• pidiendo se mande al Presidente de Hacienda [Pazos] consignar 
en esta corte el salario de que disfruta su marido, el Marques, por 
el cargo de [virrey de] Navarra, mediante á haber ella venido al 
casamiento de BUS hijas; " Madrid, 17 June, 1580. Holog.. f. 85 

35. "El Presidente de Indias [D. Antonio de Padilla y Meneses] 
~ __ ......;acerca del negocio de Doña Maria de Castilla, viuda del Adelantado 
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de Canarias;" 4 July,1580 f. 87 lerafi~ 
36. "El Secretario Diego de Ayala á su Maga. tocante á asuntos 

del Real Patrimonio;" Simancas,4 July, i580; with holegraph decree 
of tbe King on the dorse f. 89 

37. "El Conde de Olivares [Don Enrique de GuzmanJ á Matheo 
Vazquez, sobre su pleyto y otros asuntos;" Madrid, 25 July, 1580. 
Signed "Don Enrique" . f. 93 

38. "Juan de Samaniego á Su Magd. sobre el pleyto que Madama 
[Barbara Blomberg?J tiene en Napoles con 'el Duque de Florencia;" 
Santorcaz, 29 July, 1580. Holog. f. 95 

39. "El Consejo de Italia á Su Magd• consultando á ((ipion 
. Mul'icha (sic lUoriggia ?), paro el offi9io de credenciero del Aduana de 
Mesina" f. 97 

40. "El de Indias, consultando para el offi9io de corredor de lonja 
al Contador Domingo de Gumarra" • f. iOO 

41. "Memorial de Agustin Oviedo " . . f. 102 
42. "Don Juan Francés de Ariño ú. Su Magd. acusando recibo de 

la carta que se le escribió en creencia del Dr Nueros ¡" Saragossa, 
21 Aug. 1580. Holog.·. f. 105 

43. "El Conde de Olivares [Don Enrique de GuzmanJ á Su Magd., 
sobre el pleyto de las alcabalas que compró su . madre la Condesa 
[Doña Fmncisca de Ribero Niño] ; "Madrid, 22 Aug. 1580. Ho1og.· 

f. 107 
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44. "Papel de un consejero de Italia para Matheo Vazquez, relati~ 
vamente á la playa de credenciero ó embalador de la aduana de 
Messina i" 22 Aug. 1.580 f. 109 

45. "Martin de Gaztelu á Matheo Vazquez, en relacion de toda la 
hazienda de Don Juan de Austria, fuera de la que se ha mandado 
guardar y quedó en Flandes" • f. 110 

46. "Agustin de Oviedo al mismo, sobre particulare8 BUyos;" 25 
Aug. 1580. Holog. f. 112 

47. "Doña Leonor Mascareñas al mismo, en favor de Luys Cal~ 
deron;" 27 Aug. 1580 f. 113 

48. "rrestimonio de haber los frailes del monesterio del Abrojo de 
Valladolid concedido licencia á Don l\Iartin Enrriquez, para hacer alli 
su enterramiento con permiso de Su Magd.;" Valladolid, 17 Hay, 1580. 

f. 115 
49. "Sobre la posada del po Fray Diego de Chavea, confessor de 

Su Magd." f. 117 
50. "Doña Anna de Hondegardo á l\Iatheo Vazquez, representando 

las necessidades de su casa;" 5 Sept. 1580 f. 11 H 
51. "El Obispo de A"ila [D. Sancho Bustos de VillegasJ al mismo;" 

5 SeRt. 1580 . f. 121 
52. "El Licdo Hernan Gomez al mismo;" Madrid, 8 Sept. 1580. 

Holog. • f. 122 
53. "El Licdo Fernando (?) Cabrera al mismo, dando gracias por el 

officio de juez de Registros de Indias en Canarias con que ha sido Jenerafife 
provisto ;" Canarias, 9 Sept. 1580. Holog. f. 124 

-54. "El Presidente de Indias [Padilla] al mismo;" 11 Sept. ] 580. 
f. 126 

55. "El Marques de Denia [Sandoval y Rojas] á. Su Mag". avisando' 
la muerte del Arzobispo de Sevilla [D. Rodrigo de Castro] y la neces~ 
sidad en que él queda;" Cigales, 20 Sept. 1580 • f. ] 27 

.56. "El Marques de A1m~an [D. Francisco] á Matheo Vazquez, 
pidiendo un habito para su yerno Don Luys Carrillo, y recompen~a 
del daño recibido por este en las compras y ventas; ercual se podria 
subsanar con la compañia de hombres de almas que vaca . por Don 
Rodrigo 1\Ianrique;" Pamplona, 22 Sept. 1580 i with the King's holo~ 
gt'aph deeree on the dorse f. 129 

57. "Don Juan de Silva [Conde de PortalegreJ al mismo j" 21 Sept. 
1580. Holog. f. 132 

58. "El Licdo Rodrigo Vazquez á Matheo Vazquez, en recomenda. 
cion del Licdo Barrionuevo;n 23 Sept. 1580. Holog. • f. 133 

59. "El Liccl° Haedo á Su Magd., sobre las competencias de juris-
dicion en Sioilia;" Palermo, 27 Sept. 1580. Holog. f. 134 

60. "Francisco Buelta de Rabanal á Matheo Vazquez, pidiendo 
pla9a de maypJ'domo en las Descalzas j" Madrid,6 Oct. 1580. Holog. , 

f. 136 
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61. "Don Christoval deMora al mismo;" 21.0ct. 1580. .f. 138 
62. "Juan Luis de Alc;amora á. Su Magd. pidiendo la protonotaria 

de Aragon;" Madrid, 24 Oct. 1580 • f. 139 
. 63. "Rodrigo Vazquez al Secretario Matheo [VazquezJ en.lo del 

'abrir el ataud donde el Ya el cuerpo de la Reyna nuestra Señora [Doña , 
Ana de Austria];" 3 Nov: 1580. , Holog. • f. 141 

64. "Billete de Don Christoval de Mora para el mismo, sobre la 
fnndacion ·de las Descal-;as [Reales];" n Nov. 1580. Holog.. f. 143 
, 65." El mismo al mismo, que los Portugueses no le dejan vivir, y 

sobre lo de la capilla de las Descal~as;" 19 Nov. 1580 f! 145 
66. "--- á. Su Magd., sobre haber fallecido el Licdo Spinosa, 

Abad de Arbas, y el Abad de Fitero en Navarra;" Madrid, 24 Nov. 
1580 t 147 

67. "Doña Leonor de Cea (?) á Su Magt., pidiendo la plac;a del 
Sccreunio lVlartin de Gaztelu, difunto, para su marido Francisco 
Goncalez;" Madrid, 26 Nov. 1580 f. 148 

" 68. "Don Christoval de Mora á Matheo Vazquez, sobre asuntos de 
Portugal y reduction (sic) de la isla de la Madera;" 1 Dec. [1580J. ' 

f. 150 
69. "Billete de Don Gonc;alo Chacon, é informe de Francisco 

Gomez de Sepulveda, furier (sic) maior de la canalleriza de la Reyna, 
nuestra Señora, sobre la plac;a de palafrenero" . ' . ' • ·f. 151 

70. "Memorial de Juan de Ribero ií. Su l\1agI.;" 2 Dec. 1580. 
. ~ 154 

71. "Doña 1\Iagdalena de Ulloa. á Don Pedro de Velasco, de la 
Cnmara de Su MagI.;" 7 Dec. 1580. Holog. • f.156 

72. "LUYd Gaytan de Ayala á Matheo Vazquez, con un memorial 
sobre los bienes de Juan Stevez [de] Lobon, guarda-joyas y ropa del 
Principe Don Carlos, que dice se estan perdiendo por no venderse ó 
beneficiarse;" Madrid, 8 Dec. 1580 f. 158 

73. "Otra carta de Doña ·Magdalena de Ulloa para Don Pedro 
Velasco, con la contestacion de este." Holog. '. f. 160 

74. "Segundo memorial de Juan de Ribero;" 29 Dec. 1580. 
f. 163 

75. "Informe del Cardenal de Toledo [Quiroga] acerca del anterior 
'memorÍal " • f. 165 

76. "Luys Gaytan de Ayala, COlTegidor de Madrid, á Su J\Iagt., 
informando sobre la llacienda que dexó Juan Stevez de Lobon;" 'U. d. 

f. 166 
77. "La Marquesa de Elche [Doña Juana de Portugal] á. Su Magd., 

pidiendo-ciertas arrobas de especieria para el monasterio en que re­
side j" n. d. Holog. f. 168 

78." Memorial anonimo para Su Magd., l'clativamente á la quiebra 
elol banco de Morga en Sevilla, y operaciones del Alcalde Alvaro 
Garcia de 'roledo enviado alli por juez comisario" f. 170 

erafi~ 
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79. "Bartolomé de Sanctoyo á. Su Magd., pidiendo 'merced con que 
sustentarse" . f. 172 

80. "Lo que se apunta y resulta en lo que toca á la nota de los 
alcaldes de la Audiencia de Sevilla, Lara de Bui~, Arriega y Flores." 

f. 174 
. 81. "Informe sobre el particular de Doña Beatriz de V ela8co." 

f. 176 
82. "Informe de --- sobre lo que se debe al Marques de Denia 

[Sandoval y Rojas], por el pagador de las guardas" f. 177' 
83. "Doña Magdalena de Ulloa á Don Pedro Velasco;" 4 Jan. 

1581. Holog. f. 180 
84. "Joan de Ma~ateve, criado de Don Juan de Austria, tÍ Matbeo 

Vazquez;" Colindres, 3 Jan. 1581 f. 181 
85. "Doña Magdalena de Ulloa á Don Pedro Velasco, sobro que la 

bija de Don Juan (que aya gloria) tiene ya edad para hacer pro­
fession ;" Valladolid, 11 Jan. 1581. Holog. f. 184 

86. "El Arzobispo de Toledo [Quiroga] informando sobre dos peti. 
ciones de Juan de Bibero;" l\1adrid, 12 Jan. 1581 f. 186 

87. "El Marques de Almac;an [D. Francisco] tÍ Su Magd., sobre la 
necesiddad que hay de proveer las plac;as de Navarra, de manera que 
puedan defenderse en casa de ataque ;" Pamplona, 15 Jan. 158!. Holog. 

f.188 
88. "El Licdo Don Juan de Quayola á Su Magt. á 16 de Enero de 

. 1581, pidiendo una encomienda, con la respuesta autografa del Rey á ...Jeneralife 
su memorial" f. 193 

. 89., "Don Pedro de Velasco á Matheo Vazquez, sobre el contenido 
de las ca:rta:s recibidas de Doña Magdalena de Ulloa;" 19 Jan. 1581. 

f. 196 
90. "El Secretado Escovedo á Matheo Vazquez, en recomendacion 

de Ma~ateve;" Madrid, 20 Jan. 1581. Holog. • f. 198 
91. ., El Marques de Almac;an á Matheo Vazquez, sobre asuntos de 

su vireynato; y decreto autografo de Su Magd. en papel aparte;" 
Pamplona, 25 Jan. 1581. Holog. f. 200 

92. "Apuntamiento sobre la li~en<;ia que el Marques de Alma~an 
pide tÍ. Su Magd., para hirle (sic) á besar las manos y tratar á boca 10 
que Q. su rrenl ~ervi~io combiene y tambien al particular del Marques." 

f. 204 
93. "El Licdo Benito Ramirez Valtodano á Su Mag"-., sobre los 

fraudes que en Sevilla se cometen contra la Real Hacienda;" Sevilla, 
28 Jan. 1581 f. 209 

94. "Tres cartas originales de Don Pedro de Velasco á Matheo 
Vazquez, sobre lo que le passó con el Alcalde 1.'ejada en la Iglesia, y 
despues en la antecamara de Palacio 'y sentimiento de las palabras que 
le dijo;" 2, 3~ Y 4 Feb. 1581. Holog. • • .~ . f. 211 

95. "Memorial de AdrianPipenbuys;" Bruges,4Feb.1581. f. 217 ' 
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96. "Otro memorial dirigido 6. Vazquez; Elvas, 6 Feb. 1581." f. 219 
97. "Memoria del servicio que Mac;ateve dexó á Madama á los 9 

de Enero" f. 220 
98. "Carta. del Secretario Matheo Vazquez para la lUma. Señora 

Barbara Blombergh, fecha en Elvas á 6 de Hebrero de 1581." f. 222 
99. " [Francisco] Gom;alez á Su Magd

• á 3 de Febrero de 1581, sobre 
los hijos del Alcalde Muniatones y otros particulares;" with the 
Ring's holograph remarks on the margin . f. 224 

100. "Octavio Gonzaga á Matheo Vazquez, sobre que los capitanes 
de Flandes que se aprovecbaron de la hacienda de Su Magd. se llama­
ban Don Pe~ro Enriquez, Don Vasco de Acuña, y Don Andres Hur­
tado de las Marinas, y que deben de ser perdonados pues murieron 
todos tan pobres que no dejaron con que pagar sus deudas;" Yelbes, 
18 Feb. 1581. Holog. f. 226 

101. "Memorial en Francés de Charles de Tisnacq, representando 
que por estar su hacienda toda en manos de 108 rebeldes [de Flandes] 
no tiene que comer;" En Yelbes, 22 Feb. 158.1. Holog. f. 228 

102. "G. Cardenal de Toledo á Matheo Vazquez, sobre la falta que 
hay en Oran y Mazarquibir del sacramento de la confirmacion desde 
que se ganaron año de 1509;" Madrid, 1 March, 1581 f. 230 

103. "Informe sobre el particular de don Flaníinio Ursino;" 3 
...... _----..!!March, 1581 • f. 232 

JUl1TR 

104. "El alcalde Alvar Garcia de- Toledo á Matheo Vazquez, en 
'- recom.endncion del Dr. Campo, medico del hospital de la Corte;" 
ji MadrId, 4 Ma1'ch, 1!581. Holog. . .• • . • f. 233 

105. "Informe sobre la. carta del Cardenal de Toledo [QuirogaJ ;n 
D[ Madria , 6 March, 1581. • . . • . • f. 235 

106. "Luis Vazqnez y Diez al mism6, sobre Don Christoval de 
Erasso, y seguir su jornada á Madrid;n Ecija, 111\1arch, 158l.f. 236 

107. "Doña Magdalena de Guzman á Su Mag<!. dando gracias por 
la merced recibida, y suplicando mande cubrir á su hermano, el Mar­
ques del Valle;" Toledo, 12 March, 1581. Holog. f. 238 

108. "Doña Guiomar de Saa á Matheo Vazquez, con aviso del ca­
samiento de BU hija. con Juan Fernandez;" Madrid, 13 March, 1581. 

. f. 240 
109. "Fr. Francisco Vazquez Davila á Su 1\Iagd. sobre lo que toca al 

juez de sacas; frayles portugueses que pa~an á Francia y guardas de 
aquella frontera;" Vilvao (Bilbao), 16 March, 1581 ; with holograph 
note of the King f. 242 

110. "Don Rodrigo de Alencastro (sic) ti. Matheo Bazquez (sic), 
sobre un memorial del licdo• Diego Fernandez Osori~ y lo del juro ;" 
25 1\larch, 1581. Holog.; with the King's holograph decree on tbe 
dOl'se. ',' f. 244 

111. "Hm'nando Ramirez al mismo j" Madrid, 27 l\Iarch, 1581. 
Holog. . f. 246 

erafi~ 
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112. "El Secretario Hieronimo Gassol, sobre asuntos del conde de 
Aitona y de Vilella (sic);" 3 April, 1581. Holog. f. 248 

113. "Cedula del Consejo [de Castilla] para el Regente y Jueces de 
la Audiencia de Sevilla, concediendoles licencia para salir de la ciudad 
mediante á la peste que padece;" Madrid, 24 April, 1581; with the 
sign.manual of ten of the .councillors and countersigned by Juan 
Gallo de Andrada; ong. . f. 252 

114. "Informes del Presidente del Consejo [de Hacienda] Don 
Bernando de Vega J sobre el asunto del Conde de Olivares [Don 
Enrique de Guzman] y las alcabalas;" 10 April, 1581 f. , 253 

115. "Cada original del assistente de Sevilla [Conde de Coruña] 
al Presidente de Castilla [Don Antonio l\Iauriciu de Pazos], sobre la 
peste de aquella ciudad y salirse el Regente con la Audiencia y veinti­
cuatros;" Seville, 12 Apr. 1581 f. 257 

' 116. "Vespasiano Gonzaga [Colonna] á l\Iatheo Vazquez, sobre 
particulares suyos;" Bozolo, 14 Apr. 1581. Holog. f. 261 

117. "Ellicdo• Tejada al mismo ;'~ 15 Apr. 1581 f. 263 
118. "Cartas y memoriales del alcalde Antonio de Robles, aposen­

tador de Su Magd., con el tanto del proceso que le formó el conde de 
Fuensalida en Abrantes" f. 265 

119. "Memorial de Sevilla, sobre provision de bastimentos y fac,ul-
tad que pide para repartir los gastos por sisa." OoPY • f. 270 

120. "El Marques de Alma~an [Don Francisco Hurtado de 1\1en-
, doza] á l\Iatheo Vazquez, en . solicitud de la presidencia de Indias, que 
está vacante, ó la plaza de Caballerizo Mayor de Su Magd. por tener 
harto trabajo en el virreinato de Navarra;" Pamplona, 15 Apr. 1581. 
Holog. • f. 271 

121. "Do 'rhomas GalTi (sic) al mismo, con un memorial de. 
agravios que le ha hecho e] Nuncio de su Santidad, y su recusacibn;" 
Madrid, 24 Apr. 1581 L 275 

122. "Traslado de un requi:rimien to fecho por Don Thomas Garri, 
dean de Cal'thagena, á Alonzo de Robles, notario del llImo• señor 
Nuncio de Su Sanctidad;" 18 Apr. 1581 f. 277 

123. "Memorial de agravios y ,causas de enemistad, presentado por 
el Dr. [ThomasJ Garri para la recussacion del Nuncio" . f. 278 

124. "Don Pedro de Velasco, el de la Camara; licencia para yrse á 
casar y lo de su particular yde su hermana;" 24 Apr. 1581. Holog. f. 283 

125. "El Secretario Delgado á Matheo Vazquez; su par.ticular;" 
24 Apr. 1581 (sic). Holog. f. 285 

126. "Copia de lo que se escribe al Regimiento y Audiencia de 
. Sevilla ;" . Madrid, 24 Apr. 1581 f. 287 

127. "El Marques de Almazan á Matheo Vazqu~z, remitiendo 
varios memoriales j" Pamplona, 27 Apr. 1581. PartIy holog. f. 289 

128. "Don Luis Carillo y Toledo, yerno dell\Iarques de Almazan, 
á Su Magd. pidiendo un habito de Santiago" f. 290 

Generafífe 
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129. "Relacion de algunos memoriales que se han dado ó. -Su l\fagd• 

(la mayor parte pidiendo habitos) como son: los del liodo• Vicente de 
Ascoyti, Constantino Magno, Martin de Arriaga, el Capn. Diego de 
Vera, alcayde que fué del Peñon de Velez de la Gomera, Francisco 

. Sanchez de Peralta, Fray Antonio de Aguinaga, compañel'o que fué 
de fray Diego Buenaventura, el licdo

• N egron, Don Alonso de Guzman, 
Don Francisco Maldonado de Mendoza,El Arljobispo de Valencia, y 
el Principe de Parma, Christoval de Espeleta, governador de Orbitelo." 

f. 292 
1,30. "El Contador Garnica al Presidente [de HaciendaJ Hel'nando 

de Vega, pidiendo la secretaria mayor de Rentas para Gregorio de Gar­
nica, su sobrino" • f. 294 

131. Matheo Vazquez to Don Christoval [de MoraJ, with answer j 
Apr. 1581 f. 296 

132. "Memorial de Juan Ochoa de Zarate" • f. 297 
133. "La Ciudad de Salamanca y en su nombre Francisco de 

<;amora á Su Magd. j" 8 May, 1581 • f. 298 
134. "Gon9alo Vallejo á. 'l\Iatheo Vazquez, sobre la almoneda del 

Sr. Don Juan [de Austria] y otros particulares;" Madrid, 8 May, 
1581. Holog. f. 300 

135. "Relacion de lo que ha resultado de las informaciones suma­
rias que se [h Jan hecho assi por los del Consejo de las Ordenes como por 
los alcaldes desta cort.e de Su Magd. y por el corregidor desta villa de 
Madrid contra el Marques del Carpio [Mendez de HaroJ y don Antonio 
Manrrique, cavallero de la orden de Calatrava, y cont.ra don Pedro 
Venegas, comendador de Valenljia del Ventoso, de la orden de San­
tiago, Bob e lo que pasó ell\liercoles de la Semana Sancta deste pre- . 
sen te año en el officio de las Tinieblas, que se hizo en ell\Ionastel'io de 
las Descalzas desta villa" , . f. 302 

136. ' ~ Gonljalez á. Matheo Vazquez, remitiendo un memorial de 
Juan de Gamboa y otros papeles j" Madrid, 8 May, 1581 • . Holog. 

f . . 304 
137. '~El Secretario Delgado al mismo;" 11 l\[ay,1581. Holog. 

f.306 
138. "Don Rodrigo de Alencastre á Matheo Bazquez (sic). de Lecea, 

sobre su juro;" 13 May, 1581. Holog.; with the King's holograph 
answer on tlle dorse f. 308 

139 • . " Sebastian de Santoyo al mismo;" 14 May,1581. Holog. 
f. 309 

140. "El Alcalde Hieronimo de Ortega á. Su Magd.;" Caravanchel, 
14l\{ay, 1581. . Holog. f. 311 

141. "Memorial (en francés) de Charles de Tisnacq á Su l\Iagd. j" 
. Tomar, 17 May, 1581 f. 313 

142. "Otro del Alcalde Tejada." • f. 315 
143. "Christoval C~lvet (sic) de Estrella al mismo, pidiendo plac¡a 

erafif¡ 
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de chronista en Latin, si ya no lo impidiere el que tiene dicho cargo ¡" 
Salamanca; 20 May, 1581. Holog. f. 316 

144. "El Dr. Gomez de Santi11ana (sic) ti Su Magd. sobre qua la 
causa de las discordias que ay entre los officiales de aquella Casa [de 
Contratacion] es la enemistad que exist~ entre Francisco Duarte y Juan 
Nuñez de Dlescas t Sevilla, 25 May, 1581 f. 318 

145. "Vespasiano Gonzaga Colonna á Mat~eo Vazquez, pidiendole' 
recuerde á Su Magd. los servicios de su casa y familia en la. proxima. 
concesion de tusones;" Sabioneda, 26 May, 1581. Holog. f. 320 

146. "Buenaventura de Santibañez tÍ. Su Magt. sobre las ocupa­
ciones y exercicios de las Serenissimas Infantas ouyo capellan es, con 
la. respuesta de Su Magt. al margen;" Madrid, 27 ~fay, 1581 f. 322 

147. "El Cardenal de Toledo [Quiroga] á Su Magd. en recomenda-
cion de Joan del Castillo, que ha servido en el escritorio del secre­
tario Ciayas t Toledo, 31 May, 1581. Holog. f. 324 

148. " .Matheo Vazquez á Don Christoval de Mora, en 4 de Junio, 
con la respuesta. de este tÍ. 11 del mismo: sobre el capellan de las Des­
calzas." Holog.. f. 326 

149. "El Dr. [Juan Femandez] Cogollos á su Magt. yá ~fatheo 
Vazquez, sobre haber los alcaldes de Sevilla procedido con ·toda justifi.-' 
cacion, en el castigo de pecados publicas, y prisiones de mugeres durante 
la semana santa;" Sevilla, 11 June, 1581 f. 327 

150. "Fr. Juan del Espino al Secretario Mateo Vazquez, sobre el 
aviamiento de los 34 frailes · que pasan á las Philipinas;" Madrid, 12· 
June, 1581. Holog. ' f. 332 

151. ',' El Doctor omez de Santillana al mismo; que el general 
Diego Flores de Valdés está tan descontento que, no gusta de hacer iito 
jornada á las Indias, y propone se nombre en BU lugar hbmbre de mas 
brio, y que lo haga con mejor gana como Don Alonso de Sotomayor ;'~ 
Sevilla, 16 June, 1581 f. 335 
, 152." El Duque [de OssunaJ á Matheo Vazquez, arcediano de Car­
mona, y Secretario del Consejo de BU Magt. y Supremo de la Santa y 
General Inquissicion (sic) en recomendacion de Franc;isco Olines (sic) ;'_' 
Tribuxena, 17 June, 1581. Partly holog. f. 338 

153. "El mismo tÍ. su Magd. en favor del mismo;" Tribuxcna, 17 
June, 1581 . . . t 34a 

154. uEl Capitan Gutierre de Arguello .. á l\Iatheo Vazquez;" 20 
June, 1581. Howg. f. 341 

155. "El Hedo. [Frey Francisco de] Rades de Andrada al mismo, 
incluyendo carta para su Magd. sobre visita de la capilla de los Reyes 
que ha hecho, y administracion del Collegio de Doncellas Nobles quo 
desempeña ;~' Toledo; 20 June, 1581. Howg. f. 343 

156. "FranciscQ Cid á su Magt.; su memorial;" Lisbon, 5 Jul. 
1581. Holog. f. 345 

157. "Don Pedro de Velaseo {í,su MagI. que Don Rodrigo de VelaRco; 
'TOT •• JI. ' 3 B 

enerafife 
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hijo de Juan de Velasco de Barlio, pretend~ 'casarse con ,uIíade SUB 

hijas . siempre que su Magd. le haga merced · de algunassiento en 
Indias j" Lisbon, 5. Julo 1581 . . Holog.f. 347 

158. "El Embaxador del Emperador ásu Magd., Madrid, 8 Jul. 1581,­
en recomendacion de las hijas de Dietrichstain(Dietriohstein), una de 
las cuales. es ya condesa. de Galve, y la otra [Doña Ana] trata de 
casarse' con don Antonio de Fonsecn, cavallero de Toro ;'~ Madrid, 8 
Julo 1581 f. 349 

. 159. '" Del mismo ó. Don Juan de Ayala, mayordomo del serna. 
Principe [Don Felipe J, en recomendacion del mismo negocio ;", l\fadrid, 
8 July,1581. Partly holog. · '. f. 350 

160. "Informe de dos consejeros sobre una peticion del Principe de 
Asculi [D. Antonio de Leyva] y el traslado del procesBo formado en 
[Madrid] contra él y consortes sobre el acontecimiento del Monasterio 
de la.8 Descalzas el Miercoles de ,Semana Santa t Burgo de. Lisboa, 
9 Jul. 1581. • • • • . . ' • . 0" • f. ,353 

161. , "Don'Miguel de Noronha á ., Matheo,:Vazquez, en recomenda-
cion de Diego Lopez ;': 12 Jul. 1581. Holog.. ' . f. 354 

162. :ce Ant[oine] cardinal de Grarivelle á Matheo Vazquez, incluy-
endo un memorial para. su Magt. de Paulo Hayn" f. 355 

163 ~ "El Presidente [de Castilla 1 á. su Magd. 80 bre visl ta de las 
Descalzas; 15 Jnl. 1581, y contestacion del Sr. Vazquez" f. 359 

164. "Miguel Aniesa y Oliva á su Mag<!. avisando que en Valla­
dolid, donde reside, hay platicas licenciosas de lo que se trata "en 
Cortes;" Valladolid, 20 Jul. 1581. Holog.. . • , f. 360 

165. "P. Fra.ncisoo Olines á Matheo Vazquez, arcediano de Carmona, 
secretario del Consejo y supremo de la Santa ' General Inquissision 
(8le), l'epresentando que la merced que se.le hizo , por sus servioios en 
los Algarves con una galeota á su costa, no han sido suficientemente 
recompensados ;." Ayamonte, 21 Julo 1581. Holog. ,~ . f. 362 

166. "El Seoretario <;iayas al mismo, sobre el particular de Cacerea, 
pension para Loren~o Gr~oian, y presentacionde Plasenoia; ". 22 July, 
1581 ; • ' f. 364 

167. ".Charles de . Tianacq ásu Magd.;.ca.rta ,en frances fecha: en 
Lisboa á 23 de Julio de 1581, representando la ,extrema necessidad de 
BU compañia [de archeros ] .108 quales ,mueren de . hambre ellos y BUS 

caballos." Holog. • " . ' . f . . 365 
168. uEl Cardenal de Gambara á su Magd• pidiendo un habito para 

Brunoro, hijo del conde su hermano; JI Parma, 24 Aug.1581.· . Ital. 
f.368 

, '169. "Doña Leonor Manrique, viuda de Don Fadrique Manrique,y ' 
Anna de Luxen (sic), pidiendo socorro en sus necesidades;" Aug. [1581], 
WitJl holograph deeree oí the King on the former petition ." , f. '.370 

170. "El abad Brizeño á su Magd. sobre el breve que . ha solicitado 
para el pe. fra)" Diego de Chaves;" Rome, 24 July, 1581 f.371 

erafi 
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171. ,t Don Martin de Godoy, arcipreste de Siguenc;a, á Matheo 
Vazquez del Consejo de Estado de su Magt.' y su secretario, con relacion 
de BU edad y partes ;'~ Alcantara, 24 Jul. 1581. Holog. ' f. 373 

, 172. '" Petieion de Gaspar de Carran93 con su hoja de ' servicios, 
en Indias, é' informe del liedo. <¡amora sobre la misma;" 30 ¡Jut j 581. 

. . f.376 

173. "El Dr. Lope de ' Vai'll~ (sic) á BU Mag".representando SUS 
servicios de 20 años á esta parte en cosas del encabec;amie'nto, y juntas 

, del medio de 108 hombres de negocios;" Jul. 1581. Holog .• , ' f. ' 377 
174. "El Arc;obispo [B. Juan de Ribera] y Estado Eclesiastico de . 

Valencia á BU Magt. Bobre la contribucion del subsidio;" 3 Aug. 1581. 
, f: 379 

175. "Fr. Buenaventura de Santivañez á. BU 1tIags. para que no se 
haga entierro á Doña Maria Mamique, muger de Don MartinEnriquez, 
en una capilla ~del Claustro del Abrojo, por Ber en otrenaa' de aquel 
monesterio;" Madrid, 3 Aug. 1581. Holog. . f. 380 

176. "Don Gil de Albornoz á su Magd. dando las gracias por BU 

nombramiento á capellan mayor , de las Descalzas; Tudela de Duero, 
'11 Aug. 1581; con la respuesta 'autografa de BU Magd. en el nema de 
la misma carta." . Holog. ' f. 382 
": 177. "Juan Lopez de Velaséó á Matheo Vazquez: que ha hecho 
una ,obrezilla. sobre el bien scrivir y hablar castellano que le será 
'enviadaquando esté impresa (Orthographiay Pronunciacion Castellana, Generalífe 

, ,Burgos, 1582, 8°.), Y que le parece á. proposito para servir al~ Principe, 
teniendo las partes de limpieza [de sangre], salud, y edad 'que ' son 
'menester;" Madrid, 12 Aug~ 1581. Holog. . ' .' f. 384 

178. "El Comissario géneral [de la Cruzada, Velarde] ásu Magt. 
informandn sobre la peticion del Ar90bispo [Ribera] "y clero de 
Valencia " ~ ,' , t: 385 

179,' "Matheo Vazquez á Don Christoval de Mora, con su respuesta, 
sobre el nombramiEmto para una pIrUja de contralto de las Descalc;as; " 
Lisboa, 14 Aug. 1581. Holog. . f. 386 

180. "Fr. Alonso Da\'ila á su Magl. suplicando se haga cala y cata 
en los dineros que los frayles visitadores enviados por el general de su 
orden, fr. Francisco l\Ialdonado, á las Indias, se dice traen de allá: " 
Guete (sic), 12 Aug~ 1581 • • • • . ' . ' f. 388 

181. ," El Conde del Villar [don Pardo, Don Fernando de Torres y 
Portugal] tÍ Matbeo Vazquez, sobre particulares suyos, y acompañando 
copia de la ", carta que Gabriel de Perlin ~é escribió de , Madrid á. 3 de 
Julio;" Sevilla, 14 Aug. 1581 " f. 390 

, 182. ''. Memoria que dió el veintiquatro -[de Sevilla] Corral de' los 
juros que se pagavan en la Casa de la Contrat.a9ion" ·.. f. 394 

" 183. ". Otra · carta· del conde · del Villar [don Pardo] para Matheo 
'Vazquez, sobre asuntos de la casa de la. Contrntacion de Sevilla.;"· 
15 l\Ug. 1581 ~ 396 

3 n 2 
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184. ". TestimOliio del escribano . dé Cabildo sobre los ban~os de 
Sevilla, remitido por el conde del Villar [don Pardo], asistente de diéba 
ciudad;" 15 Aug. 1581.. • ' f. 398 

185. "Ellicdo• Gasea á Matheo Vazquez, devolviendo informada la 
f:lolicitud de Gaspar de Carran9a, y relacion firmada dellicdo• Qamora, 
ell{elator;" Madrid, 15 A ug. 1581 . f. 402 

186. "El conde del Villar [don Pardo] á Matheo Vazquez; Sevilla, 
15 Aug.1581 ; que la translacion que se hizo de las imagines y cuerpos 

. Reales de ]a capilla antiguaála nueva es una de las mas señaladas 
cosas que se han visto jamas allí; pide licencia para que· tanto la 
relacion de dicha translacion, que á su tiempo se remitió á su Ma~. 
como la de la peste que hubo este año, se impriman por Juan de 
Vilela [Villela?]" . ' f. 404 

187. "El Cardenal de Gambam.; su carta á Matheo Vazquez, 
incluyendo memorial para BU Magt. acerca ne los trabajos que dice 
padece Alessandro Correggio, su sobrino, de resulta de las persecuciones 
judiciales y otras de sus primos . y adversarios Cainillo y Fabricio ; " 
Parma, 17 Aug. 1581 . f. 406 

188. "Martin Fernandez Ceron á su Magd. que ha .pensado servir 
en l\lilan ó. las ordenes del .Duque de Medina Sidonia, y que mediante 
ó. haberse suspendido la. jornada, pide ser empleado en otra parte; " 
Sevilla, 20 Aug. 1581. Holo!!. f. 413 

189." Dos memoriales de Francisco de Quintanilla sobre lo mucho 
que viene· de las Indias sin registrar, é· informe sobre ellos;" Sevilla, 
25,26 Aug. 1581. Holo!!. f. 415 

190. "Don Hieronimo Manrique á su Magd• en manos del Secretario 
,Matheo Vazquez, sobre el pleyto del estado eclesiastico del Reyno de 

alencia.;" Madrid, 26 Aug. 1581 • . • f. 419 
191. ".El Doctor Sosa á. su Magd. sobre su libertad [de moros], y 

enfermedad que le ha estorvado ir hasta donde está. Cosas de Argel 
sobre que dice le han hecho escribir algunos ministros como Remando 
de Vega [que lQ es de Hacienda], el Secretario Juan Vazquez de . Sal azar 
y otl'OS; "Madrid, 26 Aug . . 1581. Holog.. . f. 421 

Add. 28,343. Paper, in folio, ff.442, xvi. cent . . 

, STATE PAPERS: Home Correspondence, Vol. X. (Sept. 1581-
Dec.1582).. . 

1. "Carta de Don Pedro Venegas á Matheo Vazquez, dandole el 
parabien .de la. union de los Reynos de Portugal;" Luque, ·2 Sept. 
1581 ;. f.1 

2. "Memorial de Carlos de Tisnacq, comandante de los archeros de 
.Su 1\~ag4.;" 10 Sept. 1581 . f. 3 

3. "J.Ja Ciudad de Sevilla' á Su Magd. representando la falta que 
alli haze el l'relado ; " 5 Sept. 1581 . . " f • . 5 

~rafj~ 
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:. ~ 4." Madama Margarita' [de Austria] á. Matheo Vazquez; ca~-ta de 
ofrecimientos;" Namur, 13 Sept. 1581. Ital. f. ,7 

. 5." El Conde ;del Villar [Don Pardo] á 1\!atheo Vazquez, sob!e; 
asuntos de su Asistencia [de Sevilla] ;" Sevilla, 16 Sept. 1581 f. 9 

6. "Antonio Denntieres (Demetieres)á Su Magt. que ha dado parte 
á. po. Ranst de un tal Hans de Groninghen, platero y lapidario, el mas 
famoso de la Corte, á quien ha disuadido volverse á su tierra,como lo 
intentaba, afin de que pueda emplearse en servicio de Su Magos. Que, 
remitirá 6 guardará hasta la vuelta de Su ~agd. ,un libro en lengua 
francesa de Mr de Ravestain, · de las guerras terrestres y navales de Su 
Magt." [~' Instruction. de toutes manieres de guerroye~, tantpar terre 
que par mer," ~, Paris 1558, 8°J;" . 1581 • f. 11 

7. "El Conde de Alba [de ListeD.HenriqueHenriquez de GuzmanJ 
á Su Magd. ofreciendo sus servicios;" Qamora, 25 Sept . . 1581; "con ' 
la respuesta á la vuelta de puño y letra de Su Magt." • f. 12 

8. "El Dr Juan Fernandez Cogollos á Su Magd. desde Sevilla á. 27 de 
Sept., pidiendo no se haga novedad en la toma de posesion de la pla~a 
de la Audiencia par& que . ha -sido nombrado; con el decreto de Su 
Magd. en el nema." Holog. f. 14 

9. "La Marquesa. del BaIle (sic) á Matheo Vazquez; dos cartas 
sobre particulares de. su casa, y casamiento de su hija;" Madrid, 24 Y 
28 Sept. 1581. . Holog. . f. 16 

10. "El Doctor Ruffino á Su Magt. pidiendo posada ó casa de GeneraHfe 
aposento én esta corte por haber servido ya cinco años;" 30 Sept. 1581. 

f. 21 
11. "Don Christoval de Mora á Matheo Vazquez, con respuesta 

á ~a; . vuel de puño y letra ~e Su Magot.;" 3 Oct. 1581 f. 23 
12. "C. J. Nuñez á Su Magd

• sobre el engaño que dice S6 recibió en 
la compra por Su Magt. de la villa de Fuente de Cantos, en que anduvo 
Juan Nuñez de Illescas." Holog. f. 25 

13. "El Embaxador del Empexador [Rodulfo 11.] sobre la pretension 
del Conde de Galve, que pide la grandeza para casarse con la hija del 
Marques del Valle i" ~ra~id, 14 Oct. 1581 f. 27 

14. "El Doctor Luis de Copones á Matheo Vazquez, en recomen-
dacion de Juan de Vilella (sic);" Sevilla, 25 Oct. 1581 f. 29 

15. "Don Geronimo de Montalvo al mismo, con Juan de Vilela 
(sic);" 6 Oct. 1581 '. • • . . • • . f. 31 
. 16." El Conde del Villar [don Pardo] al mismo;" Sevilla, 18 Oct. 
1581 L 33 
. 17." Doña Leonor Manrique de Castro á Su Magot. representando 
sus necesidades y l.as muchas deudas que dejó Don Fadrique su 
marido;" Madrid, 30 Oct. 1581 f. 35 

18. "El Conde de Lemos y de Anprade . [D. Pedro Fernandez de 
Castro] certificando que Fray Antonio de Lamego, de la orden de los 
Descalzos, asistió en la frontera clu Portugal;" Lisboa, 300ct. 1581. 

f. 37 
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19. "El Doctor Joan de la Peña á. :Matheo Vazquez, representando 
la. necessidad de su hermana, que es muyestremada, siendo quien ella; 
es, y que si él no se ha. pártido aun' para Italia . ha sido ' por ' SUB ' 

desgracias y alteraoionesde los Padres, y por ver ' con los ojos 108 

trabajos que aquella está sufriendo j . " Iniesta~ 30 Oct . . 1581. Holog. 
o L 39 

20. "El licdO Dominguez al misino, sobre el negocio de Hariza 
(Ariza) y parecer de:los 'letrados y Consejo de Zaragoza;" Madrid, 30 
Oct. 1581. Holog •• o • • . " f.41 
. . 2L "El Doctor Camargo á. Su Magd. sobre el mismo asunto;" El 

Escolial, 3 Nov. 1581. Holog.. ' ' . : .f. 43 
22. "El Capitan Nofre ·Saurin, alcayde de los alca~ares de Arjon~ 

y Arjonilla, á Su Magd. representando SUB serviciós ·".. . .. f; 45 
23. :u Informe del Cardenal Antoine de Granvelle sobre la anterior 

peticion, dirigido á Matheo Vazquez;" Madrid, 3 Nov. 1581 f. 47 
24. "Otromemorial en frances de Charles de Tisnacq, comandante 

de los archeros de Su Magd.,.incluyendo copia de ordenanzas para dicho 
cuerpo." Franc. . f. 50 

. 25. "Copia de una carta francesa. del conde de Meyhen (?) al 
Señor de Sella (8ic) teniente de los archeros de Su MagI., cotejada 
y. certificada por Demetieres" . ' f. 57 

26. "Oharles de Tisnacq á. Su. Maga. (Lisboa, 4 Nov. 1581) sobre el 
asunto de los Archeros." Imperf. ' . f. 58 lerafi~ 

. 27. "El conde del Villar [don Bardo] asistente de Sevilla, sobre 
n'egocios de aquella ciudad, dos C'..artas, la una para Su Magd., la otra 
po. a Matbeo Vazquez. Tiene la primera una contestacion de puño y 
letra del Rey;" Sevilla, 6 Nov. 1581. f. 64 

28 . . "Testimonio de lo que en Sevilla. ha pasado en un negocio de 
Don Diego de Thebes (sic), de que el Asistente D. Fernando de Torres 
y Portugal, conde del Villar don Pardo, ha dado queJ!.ta á Su Magd." f. 68 

29. "Memorial de Fr. ' Antonio de Lamego, de la orden de Sant 
F~noisco, morador en la provincia de los Apostoles en Galizia, repre­
sentando como por orden del conde de Lemos [Don Pedro Fernandez 
de Castro], y viviendo aun el Rey Don Enrique de Portugal, anduvo 
por muchas partes de dicho Reyno persuadiendo ' IÍ. sus habitantes el 
derecho de Su Magd.;" 7 Nov. 1581. f. 70 

, 30. "Informe de Don Christoval de Mora sobre la relacion ' de la 
visita de los Descalzas, y negocio de Don Diego de Thebes j" '10 Nov. 
1581 f. 71 

31. ' " Fr. Francisco Pacheco, obispo de Malaga, tÍ l\1atheo Vazquez, 
sobre 400 ducados de una restitucion; que Su M~gd. manda de su puño 
y letra aplicar'lÍ Fr. Antonio de Lamego j" Malaga,8 Nóv. 1581. 
Holog. • ' f. 73 

32. "Oopia de un codicilo de Remando de Orbaneja, vecino de 
Malaga, haciendo restitucion de .10s 400 . ducados mencionados . en el 
anterior papel" f. 75 

1 , 
i 



",i l ,i 
1 
'.:t. 

nT1\ n 

· PHILIP JI.',' 743 

, ,33. 'u jm conde de ' Chinchon ' [Don Diego Férninidez ae Cabrera y 
BovadillaJ á Matheo Vazquez, comunicandole una' orden de Su Magd. 
para"que las facu1tadci; concedidas al Duque de Ossuna Don' [Pedro 
Tenez GironJ para la jornada de Portugal, se .muden en la forma que él 
pretende;" Palacio, 12 Nov. 1581 ' . ' , f. 77 

34. "El Cardenal Antonio de Granvela á Matheo Vazquez, remi­
tiendo la contestacion que le envía el Cardenal Dec;a acerca. de la 
calidad y partes del ingeniero que ha de subir el agua ' á" Toledo 
(Juanelo?) j" Madrid, 10 Nov. 1581 . f. 78 

35. "Capitulaciones con Valente Valenti, sobre surtir de aguas á. 
Toledo." ltal.· , f. 80 

36. "Ellicdo. Alonso de Valdés á. Su Mag<!. con una informacion en 
derecho de ciertas villas, montes, dehesas y pescas que hay en el Prin­
cipado de Asturias usurpadas por particulares á la Corona;" Madrid, 
11 Nov. 1581 f. 81 

37. "Juan Nuñez á l\Iatheo Vazquez, pidiendo licencia para cele~ 
brar ciertas fiestas , en Sevilla, la qual Su Mag". concedió por decreto 
de su puño y letra;" Sevilla, 12 Nov. 1581 f. 84 

38." Juan Mylio al mismo; venida de Pulgarin y sus buemis 
partes;" Madrid, 20 Nov. 1581 f. 85 

39. "El conde del Villar [don Pardo] á. Matheo Vazquez, sobre la 
reduccion de los juros;" Sevilla, 21 Nov. 1581 • f. 87 

40. "Melchior de Matute á. l\Iatheo.Vazquez, en Lisboa, incluyendo .Jenerafife 
carta de Don Alonso de Leyva;" Madrid, 25 Nov. 1581. Holog. " f. 89 

41. "El Duque de Ossuna [Don Pedro Tellez Giron] á Matheo 
Vazquez, sobre sus facultades y otros asuntQs;" Moron, 26 Nov. 1581. 
, ' f. 91 

,42. "l\Iatheo Vazquez al Presidenf.e, comunica'ndoIe una orden de 
Su Mag<!. relativamente alllegocio de Luya Vazquez" , f.: 93 

43. Anonymous letter to Matheo Vazquez from a Royal 'chaplain~ 
to whom a. similar post was offered in the household of a Dllke going 
to Jtaly f. 94 

44. "El conde del Villar al mismo, infonnando sobre el negocio de 
los juros y lo que passó con Antonio de Guevara" f. '95 

45. "Informe sin fecha de Don Christoval de Mora" f. 96, 
46. "Don Rodrigo de Silva [duque de Pastrana] á. Fray Diego de 

Chaves, confesor de Su Magd. Buplicandole interceda con Su Magd. para 
que se tome resolucion en SUB cosas;" Gibraltar, 3 de Diciembre [de 
1581 J. Holog. f. 97 

47. "Fray Antonio de Sant Pablo á Matheo Vazquez (Lisboa, 3 Dec. 
1581); avisando lo que murmuran ciertos frailes portugueses, y con~ 
testaCion de Su Ma.~." Holag. . f. 99 

'48. "El "mismo al mismo;" n. d. • f. 103 
49. "Copia. de una. carta de PO. Serrano, criado de Don Bernardino 

de Mend~a, embaxador de . Su Ma~. en Ingalaterra., cscripta. 'desde 
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Londres á 4 de Di~iembre de 1581 años, para doña Ana de Mendo~a 
gennana (sic) del dicho emba~ador" , f. 105 

. 50. "Copia de un capitulo, sacado de una del mismo embaxador á 
la dicha gerlilana (sic)" • . f. 105 b 
'" 51. . " Doña Madalena de mloa á Matheo Yazquez" f. 106 

52. "Informe de DonChristoval deMora sobre el negocio del capitan 
Balthasar Gago; 12 Dec. 1581, tiene al margen decreto de S. M." f. 108 

53. "Joan de Ybarra á MntheoVazquez, sobre su particular y 
pidiendo el salario corrido del officio de Obras y Bosques;" Lisboa, 
'23 Dec. 1581 . f. 109 

54. "Don Alonso Aggreda (sic) al mismo, informando sobre lo occur-
rido entre Don Luya Puche y Doña Antonia Trillo" . . f. 111 

55. "Billete de Don Christoval de Mora y contestacion de puño y 
letra de Su Magt. sobre el negocio de Juan Baptista, hermano de Don ' 
Luya de Saboya defunto ¡" Lisboa, 18 Dec.'1581 f. 116 

56. "Matheo Yazquez á Fr. Diego [de Chavea] con propuesta de 
personas para el obispado de Mondoñedo, que está vacante, á saber: el 
Doctor Caxa, catbedratico en Sant Loren<;o, Don Pedro Velez de 

uevara, prior de Sevilla, Doctor Fonseca, prior de Granada; Dr. 
Moleno, administrador del hospital del Cardenal . en Seuilla, Don 
Loren<;o de Guevara, maestreschuela (sic) de Salamanca, hijo legitimo 
del conde de Oñate i" 20 Dec. 1581, with tbe King's notes and memo~ 
l'anda on the dorse f. 117 

57. ," Luis Cabreta á Su Mag". su memorial." Holog. f. 118 
.58. "Un despacho "de Lisboa de 23 de Diciembre de 1581.". f. 120 
59. "Carta de Gil de Albornoz para Matbeo Vazquez, avisando haber 

ya to ado possession de su officio de capellan mayor de las Descalzas ;" 
Madrid, 23 Dec. 1581. Holog. • - f. 122 

60. ,e La ciudad y Regimiento de yamora á su Magd. representando 
la , gran satisfacion que tienen de Don Diego Si mancas, BU prelado;" 
<¡amora, 29 Deo. 1581 f. 124 

61. "El pe. Diego Avellaneda á Matheo Vazquez, enviando una carta 
del criado del embaxador de Ingalaten-a [Don Bernardino de M~ndo<;a] 
avisando el martyrio grande que han padecido los P.P. de la Compañia 
y otros trece clerigos por el nombre de Christo;" l\Iadrid, 30 Dec. 1581. 
Holog. .' . ' f. 126 

62. "Elliodo
• Arenillas á l\Iatbeo Vazquez en Lisboa, sobre la deter­

minacion que el arc;obispo Cardenal de Toledo [Don Gaspar de Quiroga] 
ha tomado de hospedar en Alcalá á la Serma• Emperatriz, y diferentes 
pareceres que hay de la manera de executarlo;" Madrid, 30 Deo. 1581 ¡ 
"con la respuesta de puño y letra de Su Mag4." • ·f. 128 

63. "Denntiel'es (sic) á Su Mag4. que pensaba enviarle por via de 
aguinaldo un librillo que _ ha compuesto Hopperus sobre lo~ siete 
Psalmos Penitenciales, pero que no está aun concluido el traslado ;" 
l\Iadl'id, 30 Dec. 1581 " f. .130 

i ¡ 
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.64. The same too tbe same; lIadrid;SO Dec.158L Holag. f. 134 
65. "Disticum Chronicnm" in the same hand . f. 136 

:. 66. Desmaretz, the secretary of President Viglins, to Mr. Den~ 
netieres, ." seigneur de la Playne, secretaire d'Estat et du Privé Conseil 
a Madrid;" Mons, 28 Nov. 1581 f. 137 

67. "Real Gedula fecha en Lisboa --- en Diciembre de 1581, 
mandando á los contadores mayores de cuentas, é otras personas que 
hubieren de tomar cuenta á Bartholome de Santoyo, le admitan y 
passen en quenta cien ducados en cada un año desde 19 de Abril de 
1579" • f. 139 

68. "El Coronel Mondinaro Remenolfi á Matbeo Vazquez, sobre su 
particular; en Italiano [1581] " . f. 140 

69. "Fernando de Viuanco al Presidente, suplicandole dé carta de 
recomendacion para Matheo Vazquez, en solicitud de ayuda de costa 
para labrar una casa cerca de la Real Caballeriza; con dicha recomen­
dacion á la vuelta de puño y letra del Presidente" f. 142 

70. i, Memorial de Sevilla á S'u Magd. en queja del Presidente del 
C~nsejo, de quien dice hallarse desfavorecida én sus negocios" f. 143 

71. "lfr. Valentin Lopez á. Matbeo Vazquez, enrecomendacion de 
Francisco Lopez Ramirez, su hermano." Halog. f. 145 

72. "El thesoreroJuan Fernandez á Su Magd. sobre materias de 
la Real Hazienda." Holag. f. 146 

73. "Gon~alez sobre depositas de los cuerpos Reales; con la reso- Jenerafife 
lucion de puño y letra de Su Magd." • f. 151 

7~. "Don Christoval de Mora (?) á Matheo Vazquez." Halog • 
.f. 152 

75. "Andrea. Gasparo ál mismo, sobre su particular con posdata 
en Italiano" • . .f. 153 
. 76.~' Sumario de cartas de' Andrea Gasparo al mismo, y del conde 
de Portalegre tSilva] para aquel durante su comision en Portugal para 
lo de la 8uhgession" '. . f. 155 

77. "Minutas de cartas al asistente de Sevilla [Conde del Villar 
don Pardo] sobre la reduccion de los juros" f. 157 

78. "Memoria de los . descaminos que se cometieron al alcalde 
Tejada" f. 160 

79. "Memorial á Su Magd. del alferez Trillo". f. 161 
. 80. "Don Pedro de Velasco .á Matheo Vazquez, sobre la causa do 

lo~ descaminos arriba mencionada" • f. ·163 
. 81. "Otro .de Juan de Ma~teue, criado del Sr. Don Juan [de Aus-

tria]" • f. 165 
82. "La. Duquesa [viuda.] de Feria (Doñ~ J uan.a Dormer), pi~iendó 

para. su hijo [Don Lorenzo Suárez de Figueroa ] la capitanía de 
la guarda de Su Magd." • . f. 166 
. 83." Los archeros [de la guarda] de Su Malt. alegando q uo mueren 
ue hambre ellos y sus caballos" . ' f. 167 
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84~ ".EI Cabildo': de la Igle8ia' de Zamora a Su Magt. en creencia 
dél canonigo Martin de Bivar, a quien e'mbian 'por las cosas de su pre­
lado [Don Diego' de SimanCas), de quien tienen mucha satisfacoion:' 
En Zamora y nuestro capitulo 'l°. de Enero de 1582." Signed. f. 168 

85. "El Al'zediano Delgadillo, ellicdo• Alonso' Lopez de Mel1a, Don 
MiguelOrdoñez, y Alonso del· Val, secretaTio" . f. 169 

86. "El licdo• Corral á Matheo Vazquez, representando ' su extrema 
necessidad y que se le mande despachar como lo mereze el servicio' que 
hizo en ' tan buena. ocasion (Lisboa, 1582); con decreto de Su Magd. al 
margen, disponiendo se le avise al Presidente de Castilla" • . f. ,' 171 

87. "Francisco de Alveros á Su Magt. refiriendo varias cósas con­
venientesal servicio de Dios y de Su Magd. con una nota de puño de 
Su Magt. que dice: En algo di'cebian; no sé , quien es;" TUi,5 Jan. 
1582. Holog. ' f. 173 

88. "Copia de capitUlo' de carta. del Prior de Sto Loren~o el Real al 
Secretario.Vazquez, proponiendo al :poctorMontesino para la cathedra. 
de Artes 'de aquel monestetio, con un informe de los Drea. Valles, y 
Sebastian Perez, acerca de dicho particular, y la resoludon de puño'y 
letra de Su Magd.; "Lisboa, 22 Jan. 1582. f . .' 175 

89. "El Doctor Gon981ez [medico] del Escorial á Matheo Vazquez, 
pidiendo quatro meses de licencia; con deoreto de Su .l\:Iagd. concedlen-
dosela B0r. seis ". .' , . ' . ' ' . f. 176 n era ti ~ 

90. " " ,El Marques de Mondejar [Don Luis urtado de Mendoza] á 
Su Magd• la causa de, no haber visto á Don Francisco [de Mendo~a J, 
su herman'o;" , Mondejar, 10.JÁn.1582. Holog. ,. , • ,. ,f.·177 

91. c, [;a¡ Marquesa de Mondejar [Da. Catalina de Mendoza?J á Su 
' Ma~.;." Mondejar, 12 Jan. 1582. Holog .• ' , f. ' 180 

92. "Fray Antonio de Aguilar á Matheo Vazquez, sobre la proten"­
sion de Fray Hiéronimo Torrejoncillo;" Lisboa, 13 Ján. 1582. ,Holog. 

, . f.182 
93. "El Presidente [de Castilla?] á ·Su Magcl• sobre 'no aver passado 

Su Santidad la Iglesia de Cordovaen su favor; Lisboa,.13 J~n. 1582; 
(}on respuesta. de puño y letra. de Su Mag"." f. 183 

94. "Don Luys Manrique á lIatheo Vazquez, remitiendo varios 
papeles y.memorialesde fray Antonio de Lamego;' con un inf~rme del 
Inquisidor Alaya, y resolucion de Su Magt. en dicho negocio j'''' Lisboa, 
18 Feb. 1582 .' ·f. 184 ' 

95. "El Liodo
• Andres de .Alava á Matheo Vazquez, que ha lograd 

al fin despues de mucho trabajo que Sevilla devuelva á Su 'Yagd. la 
jurisdioion de los lugtU'es que ha~ ,comprad~;" Sevilla,. 23 Jan: 1582. 
Holog • . ~,' . ., ' ,f. , 186 

96. u 'Mal'tin de Biuar, canonigode ,Qamora;á Su Magd. 'sobre cosas 
del obh;pado, y.loando á Don Diego de ,Simancas, su prelado." Holog. 

',., ' . ' ',f. '18S 
97. "El E:stado de los Caballeros hijos da1go de la ciudad de Qamol~a 
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tÍ. Su Magd. aoreditando mucho la persona' desu Obispo [Don :piego de 
Simancas].; remitiose"tÍ. informe del licdo

. ' Rodrigo Vazquez de- Arze ¡" 
23 Jan. 1582 • ' . , f.I90 

98. "El Clomum de la cindad de Qamora sobre lo mismo" f. 192 
99. "Minuta de carta de l\Iatheo Vazquez 'ál obispo de l\falaga, 

sobre la restitucion de los 400' ducados, y mandando se de~ Auna 
sobrina deIPo. Fray Antonio de Lamego;" 30 Jan. 1582 ' . , f. 194 

100. ".Otra ~inuta de consulta de Remando de Vega tÍ. Su Magd. 
remitiendo una carta de Andres de Alava, inquisidor de Sevilla ;'" 
10 Feb. 1582 f. 19& 

101. "El Marques del Valle [Don Martin Cortés] danu<> graoias 
por su libertad, y p'idiendo licencia para venir [á Lisboa] á besar- la 
mano tÍ. Su Mag<l.;" Madrid, 11 Feb. 1582 f. 196 

,102. "Al Dr. Villafañe, sobre 10B 40,000 ducados que 80 tomaron 
del spolío de Toledo." Holog. ' f. 19B 

103. "Don Iñigo de Carden as y Qapata tÍ. Su Magd. sobre el recon~ 
cimiento qu~ la Junta de Obras y Bosques ha manditd() hacer para. 
m;segurar los estanques de la Casa del Campo, é impedir que hagan 
daño las avenidas: relacion y carta de Madrid á 17 de Hebrero de 
1582; con la respuesta de puño y letra de Su :Mag:I." Holog. f. 200 

104. "Consulta original del Presidente de Castilla, recibida en 
Lisboa á 19 de Febrero de 1582, y despachada alli mismo, con la con­
testacion de Su Magd., tÍ. 108 varios puntos que en ella se ,tocan, parecer 
del conde de Chinchon sobr~la provision del obispado de Triuento, y 
otros particulares." ,Holog. , f. 205 

105. " .Otra del 26 de Febrero del mismo año, sobre]a venta hecha 
á ' Francisco Chumacero de la tenencia y alcaydia de la fortaleza de Jo. 
villa de Valencia de la Orden de Alcantara, con voto perpetuo de regidor 
en la dicha Villa. Tiene asimismo decreto autografo de Su Magd." 

, L 207 
106: "El Secretario Diego de Ayala. á Su . Magd. desde Simancas á 

28 de Febo. de 1582; representa, entre otras cosas, haber hallado en 
poder de unas mugeres en Valladolid mas de 100 tomos de rentas y 
mercedes del tiempo de Don Juan 11. [de Castilla] que los quemaban.1t 

Holog. • . f. 208 
107. "Fray Antonio de Sant Pablo A Su Magd. con avisos de Por­

tugal;" Lisboa, 6 March, 151;2. Howg. "Con la provision al margen 
y dorso de puño y letra de Su Magd.'.' f. 210 
, 108." Don Gil de Albornoz, capellan Mayor de las Descalzas, tÍ. 
:Matheo Vazquez, sobre que no podrá ejecutarse luego lo que sU: Magd. 
manda relativamente á la testamentaria de la Princesa [Doña Juana], 
por hallarse en la Mesta el Lic4°. don Pedro de Puerto carrero, q~e es el 
otro testamentario nombrado;" Madrid, 10 March, 1582. Holog. f. 212 

109. "Matheo Vazquez al Presidente (?) remitiendole la carta de 
Don Gil de Albornoz N°. 107." Holog. f. 214 

enerafife 



JlJ n 

748 HISTORY O~, · SPAIN. 

. ~ ~11Ó~ , " El Presidénte de 'Castilla [Pazos] á Matheo 'Vazquez (?) sobre 
10 que Su Ma~. respon-aió á la cárta de Don Gil" .. . f. 216 

111. ".Fray , Antonio de Santo Pablo á Su Magd.; con mas· avisos 
ae Portugal y provisiones de,Su Magt~ en 'vista de ellos; Lisboa, 22 
y 23 de l\1ar90, 1582." -Holog. • . f. 217 

112. "Fray Juan del Spinar (sic) á Matheo Vazqu'ez j" Madrid, 24 
March, 1582;: "sobre la. cobraD93 de las impressiones de bullas (8ic) en 
Sovilla." Holog. . . f. 221 
. 113." Matheo Vazquezal Presidente de Castilla, con 1ili billete para 
él de puño y letra de Su Magd.·;" . Lisboa, 2 Apr. 1682. . ' . f. 222 

114 . . ,' Licdo• Juan Francisco Tedaldi áSu Maga.. pid.iendoser tras­
ladado de la Audiencia de Galicia. donde sirv~ á alguna otra de 
Castilla ;". La Coruña, 10 Apr. 1582. Holog. f. 224 · 

115. "Fray Buenaventura de Santivañez á Matheo Vazquez, sobre 
el particular del moSlo que la Reyna nuestra Señora dejó encomendado, 
y trajo de Alemania el marques de Almazan [Don Francisco Hurtado 
de Mendoza];" Madrid, 14 Apr~ 1582. . Holog. • f.22·5 

116. "Juan de Issun9a á Su Magd. quejandose del Secretario' Del­
gado j Lisboa, 19 Apr.1582 j con provision de Su Mag<I~ en al nema 
de la. ~carta" • f. 227 

117. "El Doctor Azevedo á,. Su Magd. sobre quexars6 de. él sin 
razon el Secretario, Antonio Perez, y decir á todo el mundo que .perdió _ 
'su negocio t Madrid, 28 Apr. 1582. Holog. f. 229 

118. "Don Francisco de Fonseca y Ayara R. Su .Magd• sobre haberle 
.mandado la Audiencia de Valladolid que vaya desterrado sin saber él 
la causa de dicho Castigo j" Alal?ejos, 6 May, 1582. Holog.. f. 231 

119. "~l Licdo• Juan de Quagola á Su ~agd. dando gracias por la 
licencia que se le concedió para ordenarse j" Madrid, 12 May, .1582. 
Bolog. • f. 233 

120. "Don Juan de Alarcon á. Su Mag". encaresciendo el peligro 
-con que vive en Cadiz, y ' lo que le persiguen algunos Regidores de 
aquella ciudad, á quien favoresce el Duque de . Medina Sidonia Don 
-,Alonso Perez de Guzman el Bueno, y que los soldados que alli estan 
'le han querido matar;" [Cadiz J, 15 l\Iay, 1582. Holog. · f. 235 

121. '.' El Li<to. Lara de Bui~a á. Su Magd• previniendo las quexas 
. que dice dará de él el Sr. Presidente de Castilla [Pazos] por haber él como 
juez querido dar tormento á una monja, prima. de aquel, y prendido al 
'conegidor que es deudo BUyO;" Vayona (tic); 19 May, 1582. Holog. 

. . f. 237 
122. "El Doctor Villagomez, alcalde de Corte en Navarra, .á. Su 

.Magd.;" Pamplona, 29 May, 1582 j Col sobre el proceso formado á varios 
capitanes que fueron á levantar gente.en aquelreyno." . Holog. f. 239 

123. " El mismo, sobre desordenes y excessos de los capitanes que 
:hazell gente [en Navarra} y el remedio que esto podl'ia tener t dupli­
,cate-of the pl'cceding, but imperfcct f. 247 

I ; 
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. ' 124. ,¡ ,Andres de Alua respondiendo á la · duda de les bastiment.os 
de fuera que se reparten por la tierra; con provision al margen de 
puño y letra de Su Magt .'.' , f. , 252 

125. "Lo que parece á la Junta se puede responder . á la consulta 
del Presidente Hernando de Vega de 26 de Mayo;" Lisboa; 4 June, 
1582; "con los reparos de Su Magd. al margen" , . . f. 254 

126: "El Licdo• Vrosa á Matheo Vazquez, dando las gracias por su 
nombramiento de capeUan y cura de Palaoio j" :i\1adrid, 8 June, 1582. 
Holog. • f. 255 

127. "Don Pedro'Velarde á Su l\Iagt., gracias por la , licencia que 
se le ha concedido para retirarse;" ~Iadrid, 8 June, 1582 f. 257 

128. '~EI Abad Brizeño áSu l\Iag". que ha encomendado al Conde 
de Olivares [Don Enriquez de Guzman J, que ha llegado , á Roma' por 
embajador, los negocios y suplicas pendientes de lo de Cordova para el 
Presidente y lo de la profesion de Don Christova1 de l\lora;" Roma, 11 
June, 1582 L 259 

, 129. "Fr. Juan del Espinar á Su Magt. pidiendo licencia para ver á 
su general que. le ha mandado llamar, y remitiendo relacion de los 
-yisitado~es cerca 'el monesterio de Sant Lorenc;o;" Madrid,' 16 June, 
1582. Holog. ~. . f. · 261 

1~0~ "Don Gil de Albornoz á Su Magd. sobre la testamentaria de la 
Princesa en que dize ha empezado ya á entender juntamente con Don 
Ped. ro Puertocarrero ;~' MaQrid, 29 Mtay, 1582. Holog. .:' f. 263 

131. "El Licdo
• Rodrigo Vazquez dé ArieJ y el Dr. Villafañe, ando 

quenta á Su Mag". de las etiquetas con que el obispo de Leyria los trata 
en las juntas que han celebrado hasta ahora;" 19 June, 1582. f. 265 

182. "El Embaxador del Emperador á Matheo Vazquez, en creencia 
de Don Pearo Venegas y Luys Ossorio;" 21 June, 1582. Holog. f. 267 

133. "El Doctor Olivares á Matheo Vazquez, que comunicó las 
ordenes de Su Magd. al Doctor Francisco Diaz, y quedó en partir luego ¡" 
Madrid, 23 June, 1582. Holog.. . . f. 269 

134. "Doña Leonor de Ec;a', viuda de Martín de Gaztelu (sic), tÍ Su 
Magd

• representando los muchos, servicios del Secretario su marido y 
pidiendo .alguna merced para si, un hijo y tres hijas que estan en 
mucha necesidad por nó haber aquel dejado hacienda j" ,Madrid, 23 
June, 1582. Holog. • f. 271 

135. "Don Pedro PortOcaITero, carta á Su Magct. y otra ·á ,Yatheo 
Vazquez, .sobre el inconveniente que halla en hauerse hecho fundacion 
·nueva, en las Descalzas, y pidiendo que las juntas de la testamentaria 
de la Princesa sean en su casa por tener los más de los di as que acudir 
al Consejo y á la Inquisicion;" Madrid, 30 J une, 1582. Holog: f . . 279 

136. '~Don Gil de Albornoz á Su Magd. sobre la t~8tamentaria de 
la Princel:a [Doña Juana];" Madrid, 30 June, 1582. Holog. · . , f. 283 
. 137." El Marques de Almaljan [,irrey de Navarra] á Su Magd• que 
J:¡a tomado assiento con sus acreedores; suplica por la confirmacion y 

enerafife 
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que no se remita tÍ l\Iadrid ~ para su aprobacion por ' que 'tie:Q.e al Licdo• 

]"uenmayor por enemigo; . que le importa tanto el asunto que le va en 
ello el sossiego del alma y cuerpo ;"Pamplona, 5 July, 1582. ' Partly 
ltolog. ' . ' . f. 285 

138. "" Otra del mismo, incluyendo un memorial.de 6 de Julio." 
Holor}.. .. . ' • ' f. 286 

139 . . " El Regte.Paulo PIa á Su Magt. mostrando contentamiento de 
haber el conde de Chinchon certificado á Dpn Dimas de Lordat, que Su 
Ma~. ]..e dava licencia para. volver á su cargo;" Momblanch -(sic), 18 
July, '[.582." Holog~ On the dorse of this letter is a Dote f)'om. ·Matheo 
Vazq'81ez to the King, inquiring in what terms is the return of Pla to 
service to be granted, and also the King's holograph answer: - f. ' 291 

140. "El Licdo• Diego Gasea de Salazar á Su Magt. con un sumario 
deJa hazienda que Sü Magd• tiene en las Indias. Recomienda al DI'; 
Baillo; Madrid, 21 .Jul. 1582; con el ' informe del Presidente [Vega], 
fech() {el 18 de Agoston 

•• . f. 293 
141. "El Dr:Lope ae Váillo (sic) del Consejo .Realde las· Indias, 

su memoria1." Holog.· • . • f. 295 
. ~ 142." Informe sobre el anterior memorial;" 12 Aug. 1582. f. 297 

143. ".Don Christoval de Mora. á Matbeo Vazquez, informando sobre 
quatro 'cartas relativas á las Descalzas;" Lisboa, 27J uly, 1582. f. 300 

. 1M. "Luys OSBorio al mismo;Ocaña, 3 Aug. 1582; sobre obras en 
Aranjuez/' Holog. . l . f. 302 

145. "lrr. Julian de Tricio á Su Maga. que su religion le ha privado 
ser elegido ó empleado en a1guna cosa obedecienClo. á las instigaciones 

de :sus emulos, y que la · pena que 8e le ha impuesto de rezar por un 
JOOs laletania cada dia por la salud de Su Magd. irá á cumpli¡' á La 
Estrella;" San Bartolomé de Lupiana, 3 Sept. 1582. Holog. f. 305 

146. "Don Pedro Lasso de Castilla y 'Zuñiga tÍ Su Ma~., que le 
parece muy a proposi~o la platica movida de cassar (8ic) á Doña Luisa 
Lasso,su }lija, dama que fué de la Reyna nuestra Señora [Doña 'Ana 
de Austria] con Don Antonio Moxiea;hijo de Don Juan Alonso [Morica], 
segun le han avisado .el conde ' Trivulcio y su hermana;" Madrid, 4 
Aug. Holog. . f. 307 

.147. "Varios memorialesy .papeles relativos á la Real Capilla." . 
. . . ' .. f. 309 

148. "Otro, sin firma, de uno . cuyo hijo segundo se llamaba Don · 
Felix de Guzman" • . f. 312 

149~ "El Obispo [de Zamora] Don Juan Manuel á Su Magt. sobre 
.pensiones de su mitra ;" Madrid, 10 Aug. 1582. Holog. f. 313 

.1.50 .. "Copia de capitulo de carta del Dr~ Páreja de Peralta, scripta. 
á Antonio de ErasBo de Sevilla, á 19' de Agosto de 1582." ~ . . . f~ 315 
. . 151. "FranciscoGon~ezá Matheo Yazquez'; Madrid, 18 Aug. 
,1582; remitiendo despachos · ~e ' pensiones sobre varios obispados" 

. f. 317 
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152~ ~'Los rostamentariosde la Princesa ' Dóña Juana "al mismo.;" 
Madlid, 20 Aug. 1582. ' . " . . fo' · 318 

153; "Fr~ Juan del Espinar á Su Magd. sobre asuntos de St~Lorenzo, 
, muerte de , fr. Agustin , del Castillo, prior de la Mejorada, parabie'n 
de la.Victoria en las Terceras, y .pliego que ,mandó á fray Julian de . 
'rrieio;" Madrid,'2 Aug. 1582. Holog. ,'f. 320 . 

154. "Los testamentarios de la Princesa Doña Juana á Su Magd~ 
[á saber] ellicdo• Don Pedro dePortócarrero, Don Gil de Albornoz y 
Diego de Ryaga.(Arriaga ?);" Madrid,.20 ~ug. 1582 . .. f. 322 

, 155. "El Secretario (fayas, consultando en el particular ' del liedo• 

Alonso Manrrique" f. 324 
156. ".El Dr. Fonseca á Su Magd.; Playa de San lIiguel á 29 , de 

Agosto de 1582; parabien por la ,victoria de las Terceras, y cuidado 
que tuvo con los heridos y enfermos de la Aimada." Holog. f. · 325 

157. "La Ciudad de .Sevil1a á Su Magd. con la hora buena (8ic) de 
la victoria de la Armada;" 30 Aug. 1582. ' f. 327 
: 158.' " El Marques del Valle [Don Martin Cortés]; la hora buena 
de .la victoria;" Madrid, .1 Sept. 1582. Holog.. f. 329 

159. "Otras cartas sobre lo ' mismo del Marques de }Iondejar 
(Madrid, 1 Sept. 1582) y Marquesa de Elche" (Torrijos,6 Sept. '1582). 
Holog.. . . . r f. 331 

160. "Don Alon'so de Luna á Su Magd. representando sus servicios 
y los de su padre" , Don Alvaro, que sirvió 30 ' años al Emperador 
[Carlos V.]" Y los de su .tio Don.Manuel que fne governador de , Alex.; 
andria de la Palla ;'" Milan; 7 Sep1j. 1582 • . ' . f. : 333 

161. "El Licdo• N egron á. Su Magd. qne tiene concertado de casar 
á Julio de' Negron, su hijo mayor, ,con Doña Leonor yapata .hija de 
Don Francisco Qapata y Doña Juana Ossorio. Pide,licencia "para que 
se effeetue dicho casamiento;" Madrid, 8 Sept. 1582. , Holog. f. 337 

, 162. "Dos cartas del Marques de Alma~n ti Su Magd. y á Matheo 
Vazquez, sobre haberle denegado el Consejo de, Camara la peticion 
que hi<;o relativamente al asiento con sus acreedores j" .Pamplona, 15 
Sept. 1582 " , f. 339 

163. "El Licdo• Don' Juan de Qua<;ola tÍ . Su Magd~, que le ha 
ordenado de Evangelio y missa al arzobispo de Toledo [Quiroga] 
y el cuidado que tiene de encomendar á Dios la salud de Su Magd.;" 
Madrid, 20 Sept. 1582 f. 341 

164. "El Asistente de Sevilla [Don Fernando de Torres y Portugal, 
conde del Villa.r Don Pardo] ti Su ~Iagd. representando sus servicios 
y los de t;U8 hijos, quatro de los quales han muerto en la guerra, y 
dos en aquella ciudad, de"peste;" Sevilla, 21 Sept. 1582 f. 345 

165. ".La villa de .Madrid á Su Magd. embiando un designo (8ic) de 
la obra que quieren hazer .en la puerta de Guadalajara, para .que Su 
Magd. le mande ver, y la orden que se ha dado para gratificar á los 
~ucños de ~aB casas q~e se han de derribar j" l\Iadrid, 22 Sept. 15S2~ 
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